
Nr. Föremål Klubbat pris

1 Skåp, Sverige 1700-talets första del, Fredrik I,  Senbarock. 30 000 SEK

2 Byrå, av Johan Hugo Fürloh (mästare i Stockholm 1724-1745), Senbarock. 9 000 SEK

3 Byrå, tillskriven Johan Hugo Fürloh (mästare i Stockholm 1724-1745), Senbarock. Återrop

4 Byrå, av Lars Nordin (mästare i Stockholm 1743-1773), Stockholmsarbete, Rokoko. Återrop

5 Byrå, Stockholmsarbete 1700-talets andra hälft, Rokoko. Återrop

6 Byrå, av Jonas Wahlbeck (mästare i Stockholm 1760-1782), Rokoko. 24 000 SEK

7 Byrå, av Niclas Korp (mästare i Stockholm 1763-1800), Rokoko. Återrop

8 Byrå, Stockholmsarbete 1700-talets andra hälft, Rokoko. Återrop

9 Byråar, ett par, av Nils Petter Stenström (mästare i Stockholm 1782 - 1790),
Gustavianska.

520 000 SEK

10 Byrå, tillskriven Nils Petter Stenström (mästare i Stockholm 1781-1790), Gustaviansk. Återrop

11 Byrå, Stockholmsarbete 1700-talets senare del, Gustaviansk. 36 000 SEK

12 Byråar, ett par, snarlika, av Carl Lindborg (mästare i Stockholm 1781-1808), Gustavianska. 75 000 SEK

13 Byrå, tillskriven Fredrik August Eckstein (mästare i Stockholm 1794-1814),
Sengustaviansk.

105 000 SEK

14 Byrå, av Gottlieb Iversson  (mästare i Stockholm 1778-1813), Sengustaviansk. 20 000 SEK

15 Byrå, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 80 000 SEK

16 Byrå, Stockholmsarbete 1700-talets senare del. Sengustaviansk. 80 000 SEK

17 Byrå, av Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773 - 1794 ), Sengustaviansk. 60 000 SEK

18 Skrivbyrå, tillskriven Johan Fredric Wejssenburg d.ä. (mästare i Stockholm 1795-1837),
Sengustaviansk.

Återrop

19 Pottskåp, Stockholmsarbete, omkring år 1800. Sengustavianskt. 14 000 SEK

20 Kunglig sekretär, England 1700-talets första del, Barock. 36 000 SEK

21 Sekretär, av Georg Haupt (mästare 1770 - 1784 Stockholm), Gustaviansk. 1 800 000 SEK

22 Sekretär, av Anders Scherling (mästare i Stockholm 1771-1809), Sengustaviansk. 22 000 SEK

23 Sekretär, tillskriven Johan Fredric Wejssenburg d.ä. (mästare i Stockholm 1795-1837)
Sengustaviansk.

Återrop

24 Skrivbord, Fredrik I:s tid, senbarock, 1720-50-tal. 42 000 SEK

25 Skrivbord, Stockholmsarbete, 1700-talets första hälft, Barock. 13 000 SEK

26 Slagbord, Sverige 1700-talets andra hälft. Rokoko. 24 000 SEK

27 Matsalsbord, England 1700-talets andra hälft, Georg III. 18 000 SEK

28 Matsalsbord, England 1700-talets slut, Georg III. 160 000 SEK
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29 Tebord, med fajansbricka, 1700-talets slut, Gustavianskt. 55 000 SEK

30 Bord, av Georg Haupt (mästare i Stockholm 1770-1784), ej signerat, Gustavianskt. Återrop

31 Bord, av Anders Lundelius (mästare i Stockholm 1778-1823), Gustavianskt. 20 000 SEK

32 Bord, signerat Roger Vandercruse Lacroix "RVLC" (mästare i Paris 1755-1799), Louis XVI. Återrop

33 Kejserligt bord, av David Roentgen (mästare i 1780-1807), Neuwied  ca 1785-1790, Louis
XVI.

1 500 000 SEK

34 Spelbord, Nordeuropa 1700-talets senare del, Louis XVI. 12 000 SEK

35 Bord, tillskrivet Jonas Westring (1772-1828) Gränna, ca år 1800, Sengustavianskt. 10 000 SEK

36 Bord, av Johan Öman, (mästare i Stockholm 1815-33), Empire. 6 500 SEK

37 Fällbord, ett par, av Carl Hollst (mästare i Eskilstuna 1787-1830) ca år 1800. 12 000 SEK

38 Fällbord, av Jacob Sjölin (mästare i Köping och Kungsör 1767-1785). 19 000 SEK

39 Klaffbord, tillskrivet Johan Öman (mästare i Stockholm 1815-1833), Empire. 16 000 SEK

40 Servant, tillskriven Lorentz Lundelius  (mästare i Köping-Kungsör 1793-1805),
Sengustaviansk.

10 000 SEK

41 Klaffbord, s.k Pembroke table, England 1800-tal, Sheratonstil. 20 000 SEK

42 Konsolbord, Stockholmsarbete 1700-talets andra hälft, Gustavianskt. Återrop

43 Konsolbord, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Gustavianskt. 16 000 SEK

44 Konsolbord, Stockholmsarbete i Pehr Ljungs art (1743-1819), Sengustavianskt. 24 000 SEK

45 Konsolbord, Stockholmsarbete omkring år 1800, Sengustavianskt. 15 000 SEK

46 Konsolbord, ett par, Sverige, 1800-talets första hälft, Empire. 40 000 SEK

47 Konsolbord, Stockholmsarbete, tidigt 1800-tal, Empire. 30 000 SEK

48 Spegel med konsolbord, tillskriven Jonas Frisk (spegelfabrikör i Stockholm 1805-1824),
Empire.

13 000 SEK

49 Kolonn, 1700-talets slut, Gustaviansk. 44 000 SEK

50 Soffa, Sverige, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 17 000 SEK

51 Soffa, Stockholmsarbete, 1700-talets senare del, Gustaviansk. 7 000 SEK

52 Soffa, Stockholmsarbete, 1700-talets senare del, Gustaviansk. 60 000 SEK

53 Soffa, av Johan Erik Höglander (mästare i Stockholm 1777-1813), Gustaviansk. 34 000 SEK

54 Soffa, av Jacob Malmsten (mästare i Stockholm 1780-1788), Gustaviansk. 9 000 SEK

55 Bankettsoffa, av Johan Erik Höglander, (mästare i Stockholm 1777-1813 ),
Sengustaviansk.

46 000 SEK

56 Bergère, Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, Gustaviansk. 36 000 SEK
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57 Karmstolar, fyra stycken (3+1), Stockholmsarbeten 1700-talets andra hälft, Rokoko. 60 000 SEK

58 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 11 000 SEK

59 Karmstol, 1700-talets andra hälft, Rokoko, (senare kopia medföljer). Återrop

60 Karmstolar, ett par, av Jakob Malmsten (mästare i Stockholm 1780-1788), Gustavianska. 44 000 SEK

61 Karmstolar, ett par, av Jakob Malmsten (mästare i Stockholm 1780-1788), Gustavianska. 40 000 SEK

62 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten, 1700-talets slut, Gustavianska. Återrop

63 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten, 1700-talets slut, Gustavianska. Återrop

64 Karmstolar, ett par, av Johan Mansnerus (mästare i Stockholm 1756-1779), Gustavianska. 17 000 SEK

65 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten, 1700-talets slut, Gustavianska. 24 000 SEK

66 Karmstolar, ett par, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800), Gustavianska. Återrop

67 Karmstolar, ett par, av Melchior Lundberg dä (mästare i Stockholm 1775-1812),
Gustavianska.

18 000 SEK

68 Karmstolar, ett par snarlika, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820),
Sengustavianska.

17 000 SEK

69 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten omkring år 1800, Sengustavianska. Återrop

70 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten omkring år 1800, Sengustavianska. Återrop

71 Stolar, ett par, s. k. Sullastolar, ca år 1800, Sengustavianska. 50 000 SEK

71A Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten, 1700-talets slut, Sengustavianska. 26 000 SEK

72 Kunglig karmstol, tillskriven Nils Christian Salton (mästare i Stockholm 1817-29), Empire. 60 000 SEK

73 Karmstolar, ett par, Nils Christian Saltons art (mästare i Stockholm 1817-29), 1800-tal. 36 000 SEK

74 Karmstol, av Carl Johan Wadström (mästare i Stockholm 1788-1816), Gustaviansk. 7 000 SEK

75 Karmstol, Stockholmsabete, 1700-talets slut, Gustaviansk. 8 000 SEK

76 Stolar, tio stycken (8+2), Sverige 1700-talets andra hälft, Rokoko. 26 000 SEK

77 Stolar, åtta stycken, Stockholmsarbeten 1700-talets andra hälft, Rokoko. 55 000 SEK

78 Stolar, sex stycken, Sverige 1700-talets senare del, Rokoko. 24 000 SEK

79 Stolar, fyra stycken, Stockholmsarbeten, 1700-talets mitt, Rokoko. Återrop

80 Stolar, fem stycken (3+2), tillskrivna Johan Erik Höglander (mästare i Stockholm 1777-
1813),  Rokoko.

24 000 SEK

80A Stolar, sex stycken, tillskrivna Johan Erik Höglander (mästare i Stockholm 1777-1813),
Rokoko.

36 000 SEK

81 Stolar, tolv stycken, av Melchior Lundberg d.ä. (mästare i Stockholm 1774-1812),
Gustavianska.

125 000 SEK
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82 Stolar, sex stycken, snarlika, en av Eric Levin (mästare ca 1780), Gustavianska. Återrop

83 Stolar, sex stycken, Stockholmsarbeten 1700-talets slut, Sengustavianska. 30 000 SEK

84 Stolar, fyra stycken, Stockholmsarbeten, 1700-talets slut, Gustavianska. Återrop

85 Stolar, ett par, Stockholmsarbeten, tillskrivna Carl Magnus Sandberg (mästare 1759-
1789), Rokoko.

36 000 SEK

86 Stolar, ett par, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800), Gustavianska. Återrop

87 Stolar, ett par, Stockholmsarbeten, 1700-talets slut, Gustavianska. 7 000 SEK

88 Stolar, ett par, av Johan Hammarström  (mästare i Stockholm 1794-1812), Gustavianska. 6 000 SEK

89 Nattstol, av Johan Hammarström (mästare i Stockholm 1794-1812), Gustaviansk. 16 000 SEK

90 Taburetter, ett par, Sverige 1700-talets andra del, Rokoko. 30 000 SEK

91 Taburetter, ett par, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813), Gustavianska. 32 000 SEK

92 Taburetter, ett par,  av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820), Gustavianska. 60 000 SEK

93 Spegel, Nordeuropa, 1700-talets första hälft, Senbarock. Återrop

94 Spegel, Centraleuropa, omkring år 1700, Barock. 50 000 SEK

95 Spegel, Stockholmsarbete 1700-talets andra hälft, Rokoko. 38 000 SEK

96 Speglar, ett par, Norditalien, omkring år 1800, Louis XVI. 120 000 SEK

97 Spegel, av Johan Åkerblad 1775 (mästare i Stockholm 1758-99), Rokoko. 14 000 SEK

98 Spegel, Stockholmsarbete 1700-talets senare del, Gustaviansk. 13 000 SEK

99 Spegel, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-99), signerad, Gustaviansk. 20 000 SEK

100 Spegel, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799), signerad, Gustaviansk. 15 000 SEK

101 Spegel, av Eric Wahlberg (mästare i Stockholm 1760-1811), Sengustaviansk. 10 000 SEK

102 Spegellampett, för två ljus, Nordeuropa, 1700-talets fösta hälft, Senbarock. 30 000 SEK

103 Spegellampett, för två ljus, Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 12 000 SEK

105 Spegellampett, för ett ljus, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1756-1799),
Gustaviansk.

28 000 SEK

106 Spegellampetter, ett par, för ett ljus, 1700-talets slut, Gustavianska. 30 000 SEK

107 Spegellampetter, ett par, för ett ljus, 1700-talets senare del, Gustavianska. 20 000 SEK

108 Spegellampett, för två ljus, 1700-talets senare del, Gustaviansk. Återrop

109 Appliquer, ett par, för två ljus, Frankrike 1700-talets senare del, Louis XVI. 13 000 SEK

110 Väggpendyl, märkt Balthazard a Paris, Frankrike 1700-talets andra hälft, Louis XV. 36 000 SEK

111 Väggpendyl, av Joachim Hovenschiöld d ä (urmakare i Stockholm 1767-1800). Rokoko. 20 000 SEK
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112 Ljuskrona, för tio ljus, Sverige, 1700-talets mitt, Rokoko. 30 000 SEK

113 Ljuskrona, för sex ljus, Sverige, 1700-talets mitt, Rokoko. 46 000 SEK

114 Ljuskrona, för sex ljus, Stockholmsarbete 1700-talets senare del, Gustaviansk. 185 000 SEK

115 Ljuskrona, för sju ljus, Stockholmsarbete, från omkring år 1800, Sengustaviansk. 22 000 SEK

116 Ljuskronor, ett par, för sju ljus, från omkring år 1800, Sengustavianska. 42 000 SEK

117 Ljuskrona, för tre ljus, Stockholmsarbete 1700-talets senare del, Sengustaviansk. Återrop

118 Ljuskrona, för fyra ljus, från omkring år 1800, Sengustaviansk. 22 000 SEK

119 Ljuskrona, för sju ljus, från omkring år 1800, Sengustaviansk. 32 000 SEK

120 Lykta, för två ljus, sannolikt Ryssland 1700-talets slut, Louis XVI. 34 000 SEK

121 Ljuskrona, för tio ljus, Stockholmsarbete ca 1810, Empire. 80 000 SEK

122 Ampel, för sex ljus,  i Alexandre Guérins art, 1800-talets början, Empire. 48 000 SEK

123 Bordspendyl, av Hans Wessman (urmakare i Stockholm 1787-1805), Rokoko. 22 000 SEK

124 Bordspendyl, Frankrike 1700-talets senare del, Louis XVI. Återrop

125 Bordspendyl, Stockholmsarbete, 1700-talets slut Sengustaviansk. 15 000 SEK

126 Bordspendyl, Frankrike, 1700-talets slut, Louis XVI. 16 000 SEK

127 Bordspendyl, "La Nourrice Africaine", Frankrike 1800-talets början, Empire. 85 000 SEK

128 Bordspendyl, av Eduard Engelbrechten (verksam i Stockholm 1815-1845), Empire. 46 000 SEK

129 Bordspendyl, märkt J. Langlois à Paris, Parisarbete, Empire. 65 000 SEK

130 Bordspendyl, Frankrike 1800-talets första del, Empire. 16 000 SEK

131 Bordspendyl, av Antoine André Ravrio, Paris (1759-1814), Empire. Återrop

132 Bordspendyl, märkt "Schunick Ainor in Berlin", Tyskland, Empire. 11 000 SEK

133 Bordspendyl, Frankrike 1800-talets första del, Empire. 8 000 SEK

134 Bordspendyl, Frankrike 1800-talets början, Empire. Återrop

135 Bordspendyl, "La fontaine de l'Amour", Frankrike 1800-talets början, Empire. 48 000 SEK

136 Bordspendyl, av Wilhelm Pauli (urmakare i Stockholm 1795-ca 1810), Empire. 32 000 SEK

137 Bordsur, märkt "Francis Perigal Royal Exchange London" troligen sent 1700-tal. 28 000 SEK

138 Kandelabrar, för sex ljus, ett par, Parisarbeten ca år 1800, Retour d´Egypt,  Empire. 100 000 SEK

139 Kandelabrar, ett par, för fyra ljus, tillskrivna Francois  Rabiat (verksam i Paris 1756-1815),
Empire.

Återrop

140 Kandelabrar, ett par för fyra ljus, tillskrivna Francois  Rabiat (verksam i Paris 1756-1815),
Empire.

Återrop
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141 Kandelabrar, ett par för tre ljus,  Stockholmsarbeten ca 1810, tillskrivna Reinhold
Fredrich Lindroth, Empire.

55 000 SEK

142 Kandelabrar, ett par, Frankrike ca år 1800, Louis XVI. 36 000 SEK

143 Kandelabrar, för tre ljus, ett par, sent 1700-tal, Sengustavianska. Återrop

144 Kandelabrar, ett par, för tre ljus, Frankrike ca 1820-30, Empire. Återrop

145 Ljusstakar, ett par, Jean Louis Prieurs art, Frankrike ca 1780, Louis XVI. 24 000 SEK

146 Ljusstakar, ett par, 1700-talets senare del, Sengustavianska. 6 500 SEK

147 Ljusstakar, ett par, Ryssland 1800-talets början, Empire. Återrop

148 Ljusstakar, ett par, Frankrike 1800-talets början, Empire. 12 000 SEK

149 Ljusstakar ett par, Frankrike 1800-talets första del, Empire. 9 000 SEK

150 Stormlyktor, ett par, Nikolaj I 1800-talets mitt. 8 000 SEK

151 Rovoljelampa, Frankrike 1800-talets första del, Empire. 13 000 SEK

152 Kungligt skrivställ, för två ljus, argent haché, av Anders Högberg, Stockholm (stämplade
1768). Rokoko.

20 000 SEK

154 Ljusstakar, ett par av Bengt Ståhlström (II) mästare (1742-1765 Kalmar) 1762. Rokoko. 12 000 SEK

155 Ljustakar, ett par av Carl Sauer (I) mästare (1737-1779 Stockholm) 1749, Rokoko. 10 000 SEK

156 Tallrikar, sex stycken av George Bacon London 1700-talets mitt, Georg II. 6 000 SEK

157 Kanna med handfat, av Gudmund Lindqvist (mästare i Stockholm 1807-1815), 1810,
Sengustaviansk.

5 500 SEK

158 Ljusstakar, ett par, Eric Pettersson Krietz 1800 
(mästar i Stockholm 1753-1795/1805), Sengustavianska.

7 000 SEK

159 Ljusstakar, ett par, av Stephen (Friedrich) T. Lemair, (privilegium i Stockholm 1762),
datering 1763, Rokoko.

Återrop

160 Bordsplateau, tre delar, i argent haché, 1700-tal. 10 000 SEK

161 Glasmålning, 1700-talets senare del, Peter den store, efter Carel de Moor,  förgylld
rokokoram,

8 000 SEK

162 Konsol, Sverige, 1700-talets andra hälft. Rokoko. 20 000 SEK

163 Ramar, ett par, 1700-talets slut, Gustavianska. 20 000 SEK

164 Porträttmedaljong av Johan Tobias Sergel (Sverige 1740-1814), daterad 1783. 44 000 SEK

165 Smörask med lock, Älvdalen, 1800-talets början, Empire. 24 000 SEK

166 Smörask med lock, Älvdalen, 1800-talets början, Empire. 20 000 SEK

167 Smörask med lock, Älvdalen, 1800-talets början, Empire. 16 000 SEK

168 Skål med lock, Älvdalen, 1800-talet. 13 000 SEK
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169 Saltkar, Älvdalen, 1800-talets början, ställ av Anders Petter Lindström Kalmar 1836,
Empire.

6 500 SEK

170 Uppsatsskål, 1800-talets första del, Empire. 6 500 SEK

171 Bricka, 1800-talets första hälft, Empire. 2 400 SEK

172 Flintlåspistol, svensk, av Anders Wåhlberg, Stockholm (1720-93). 38 000 SEK

173 Carl Gustaf Liljedahl, Carl XIV Johan, etsat och förgyllt stål, signerad Liljedahl, 1800-
talets 2:a fjärdedel.

15 000 SEK

173A Bröllopsskrin, snidat trä, daterat 1725, barock, 40 000 SEK

174 Dryckeskanna, silver. Oidentifierad mästarstämpel, möjligen Marienburg tidigt 1700-tal.
Barock.

Återrop

175 Dryckeskanna med lock, silver, oidentifierad mästarstämpel, Moskva 1700-1710. Barock. 18 000 SEK

176 Marx Burmeister (1630/31-1658), bägare, sk ormskinnsbägare, silver, Nürnberg. Barock. 22 000 SEK

177 Johan Friedrich Straub, miniatyrbägare med lock, förgyllt silver, filigran, Karlstad (1674-
1713). Barock.

13 000 SEK

178 Johann Christoph Holst, presenterfat, silver, Reval (verksam 1698-1710). Barock. 12 000 SEK

179 Leonhard Rothaer I, bägare, silver, Hamburg (1671-1699). Barock. 24 000 SEK

180 Johann Philipp Rieblinger, saltkar med lock, ett par, delvis förgyllt silver, Augsburg 1700-
1705. Barock.

4 500 SEK

181 William Andrews, porringer, silver, London 1697-98. Barock. 7 500 SEK

182 Johan Nützel, bägare, silver, Stockholm 1704. Karolinsk. 50 000 SEK

183 Erik Bengtsson Starin, bägare, silver, Stockholm 1709. Karolinsk. 9 500 SEK

184 Abraham Wirgman, bägare, delvis förgyllt silver, Göteborg 1722. 6 000 SEK

185 Olof Fernlöf, bägare, silver, Göteborg 1724. Återrop

186 Thomas Merry I, skål, silver, London 1708. Återrop

187 Sockerskrin, silver, troligen Andreas Schneider (1759-1761), Augsburg. Rokoko. Återrop

188 Wilhelm Christian Hillebrandt, sockerskrin, silver, Reval (verksam 1758-1780). Rokoko. 26 000 SEK

189 Spegel med ram av silver, sannolikt mitten av 1700-talet. Rokoko. 16 000 SEK

190 Samuel Zettersteen, kryddbössor, silver, ett par, Lidköping 1774. Rokoko. Återrop

191 Erik Niklas Thomé, tedosa, silver, Stockholm 1771. Rokoko. Återrop

192 Arvid Floberg, fat, silver, 3 st, Stockholm 1788. Återrop

193 Johan Christian Henck (Henke), kryddkar med dubbla lock, ett par, silver, Riga 1768-80.
Rokoko.

40 000 SEK

194 Petter Eneroth, kaffekanna, silver, Stockholm 1775. Rokoko. 100 000 SEK
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195 Petter Lund, kaffekanna, silver, Stockholm 1761. Rokoko. 48 000 SEK

196 Anders Mårdh, gräddsnäcka, delvis förgyllt 
silver, Kungsbacka, sannolikt 1784. Rokoko.

18 000 SEK

197 Erik Ernander, gräddsnäcka, silver, Uppsala 1779. Rokoko. Återrop

198 Friedrich Heinrich Klinck, bägare, silver, Stockholm 1738. Rokoko. Återrop

199 Conrad Gadd (sannolikt), bägare, delvis förgyllt silver, Kristianstad 1749. Rokoko. 5 000 SEK

200 Henrik Nourin, bägare, delvis förgyllt silver, Norrköping 1753. Rokoko. 8 500 SEK

201 Johan Steinfort, bägare, silver, Stockholm 1758. Rokoko. 4 000 SEK

202 Nils Bergqvist, tekanna, silver, Stockholm 1754. Tidig rokoko. Återrop

203 Johannes Nordgren, tekanna, silver, Jönköping 1788. Rokoko. 18 000 SEK

204 Hans Lundgren, sockerskrin, silver, Stockholm 1770. Rokoko. Återrop

205 Petter Davidsson, sockerskrin, silver, Norrköping 1750. Rokoko. Återrop

206 Mats Pedersen (1532-1563), sked, delvis förgyllt silver, Malmö 1500-tal . 170 000 SEK

207 Sked, förgyllt silver, sannolikt Albrekt Lockert (1623-1653), Stockholm. 11 000 SEK

208 Brännvinssked, förgyllt silver, Skandinavien, 1600-tal. 5 500 SEK

209 Albrecht Hoborg (1705-1747), sked, silver, Kristianstad, möjligen 1734. 8 500 SEK

210 Sked, silver, möjligen Anders Andersen Heins, Trondheim ca 1650. Återrop

211 Sked, silver, sannolikt Anders Andersson Amour (1684-1692), Stockholm. Återrop

212 Sked, silver, sannolikt Norge, 1600-tal, ostämplad, med gravyr daterad 1696. 3 000 SEK

213 Sked, silver, sannolikt Skandinavien, 1600-tal, oidentifierad mästare, graverad 1649. 3 500 SEK

214 Johan Pettersson Berg, bägare, silver, Norrköping, 1766. Rokoko. 8 500 SEK

215 Erik Enander, bägare, silver, Uppsala 1786. 10 000 SEK

216 Carl Fredrik Seseman, bägare, delvis förgylld silver, Arboga 1792. 4 000 SEK

217 Eric Langberg, bägare, silver, Söderhamn 1793. 8 000 SEK

218 Lars Åkerblom, kandelabrar, ett par, silver, Gävle 1775, armarna av Christian Kullberg,
Ystad 1785. Rokoko.

Återrop

218A Petter Lund, ljusstakar, silver, ett par, Stockholm 1758. Senbarock. Återrop

219 Jakob Lampa, ljusstakar, silver, ett par snarlika, Stockholm 1764 och 1778. Rokoko. 60 000 SEK

220 Ljusstakar, ett par, silver, Antoine Bailly. Charge och déchargestämplad Paris 1750-1756. 20 000 SEK

221 Isak Trybom, ljusstake, silver, Stockholm 1780. Rokoko. Återrop

222 Joachim Ljungberg, kaffekanna, silver, Norrköping 1785. Gustaviansk. 12 000 SEK
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223 Erik Enander, kaffekanna, silver, Uppsala 1788. Gustaviansk. 10 000 SEK

224 Bägare, silver, möjligen Mikael Sedelin (1788-1807 (1809)), Sundsvall 1794. 8 000 SEK

225 Anders Lundman, soppslev, silver, Stockholm 1757. Rokoko. 5 000 SEK

226 Sigismund Novisadi dy, ljusstakar, silver, ett par, Karlskrona 1780. Gustavianska. Återrop

227 Magnus Ljungqvist, ljusstakar, silver, ett par, Kristianstad 1793. Gustavianska. Återrop

228 Johan Ekholm, ljusstakar, silver, ett par, Stockholm 1799. Gustavianska. 20 000 SEK

229 Petter Eneroth, ljusstakar, silver, ett par, Stockholm 1800. Gustavianska. 36 000 SEK

230 Pehr Zethelius, grädd-/såskanna, silver, Stockholm 1792. Gustaviansk. 13 000 SEK

231 Anders Schotte, såsskålar, delvis förgyllt silver, ett par, Uddevalla 1794. Rokoko. Återrop

232 Johan Schvart, sockerskål med lock, silver, Karlskrona 1791. Strösked, silver. Gustaf
Möllenborg, Stockholm 1892.

Återrop

233 Johan Fredrik Wildt, sockerskrin, silver, Stockholm 1798, tång, silver, Nils Arf, Stockholm
1799. Sengustavianska.

6 000 SEK

234 Tekök på rechaud, silver, stämplade Stockholm 1793. Omstämplad Gustaf Folcker
(1807-1865). Gustaviansk.

13 000 SEK

235 Pehr Zethelius, saltkar, silver, ett par, Stockholm 1793. Gustavianska. 7 000 SEK

236 Pehr Zethelius, smörtina med lock, silver, Stockholm 1794. Gustaviansk. 10 000 SEK

237 Sven Pihlgren, gräddsnipa, silver, Jönköping 1799. Sengustaviansk. 4 500 SEK

238 Johan Martin Loëll, bägare, silver, Falun 1794. 6 400 SEK

239 Johan Leffler, bägare, silver, Falun 1809. 6 000 SEK

240 Olof Löfvander, bägare, silver, Luleå 1812. 9 500 SEK

241 Erik Gustaf Öström, bägare, delvis förgyllt silver, Gävle 1855. Återrop

242 Petter Eneroth, kaffekanna, silver, Stockholm 1792. Gustaviansk. 8 000 SEK

243 Pehr Zethelius, kaffekanna, silver, Stockholm 1797. Gustaviansk. Återrop

244 Christopher Bauman, brännvinsskål, silver, Hudiksvall 1797. 8 000 SEK

245 Johan Westerberg, kåsa/skrammelkåsa, delvis förgyllt silver, (1807-1829) Piteå. 4 600 SEK

246 Samuel Lyberg, kaffekanna, silver, Borås 1779-1834. Gustaviansk. 9 000 SEK

247 Pehr Zethelius, saltkar, silver, ett par, Stockholm 1798. Gustavianska. 7 500 SEK

248 Jacob Hallardt, ljusstakar, silver, ett par, Stockholm 1811. Sengustavianska. Återrop

249 Carl Magnus Rydberg, ljusstakar, silver, ett par, Stockholm cirka 1820. 8 000 SEK

250 Diedrich Schvart, tekanna, silver, Karlskrona 1814. Empire. 11 000 SEK
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251 Adolf Zethelius, kaffekanna, silver, Stockholm 1835. Empire. 6 500 SEK

252 Johan Malmstedt, sockerskål med lock, silver, Göteborg 1810. Empire. Återrop

253 Johan Fredrik Björnstedt, sockerskålar med lock, silver, ett par, Stockholm 1815. Empire. 24 000 SEK

254 Sked, silver, Köpenhamn mellan 1717-1729, oidentifierad mästare. 3 000 SEK

255 Sked, silver, sannolikt Skandinavien 16/1700-tal, ostämplad. 3 000 SEK

256 Sked, silver, sannolikt Norge, 1700-tal, oidentifierad mästare. 4 500 SEK

257 Sked, silver, sannolikt Norge, 1700-tal, otydlig mästarstämpel KH. 3 000 SEK

258 Sked, silver, sannolikt Skandinavien, 1700-tal, saknar stämplar. 3 000 SEK

259 Sked, silver, möjligen Skandinavien, 1700-tal, otydlig mästarstämpel. 3 000 SEK

260 Adam Neuhof, råttsvanssked, silver, Viborg, Danmark (verksam 1703-1723). Barock. 2 200 SEK

261 Tumlare, delvis förgyllt silver, otydlig mästarstämpel, sannolikt Sverige 1700-tal. Återrop

262 Gustaf Möllenborg, bricka, silver, Stockholm 1840. 16 000 SEK

263 Adolf Zethelius, dryckeskanna, silver, Stockholm 1831. 25 000 SEK

264 Adolf Zethelius, fyra ljusstakar, silver, Stockholm 1814 och 1818. Återrop

265 Christian Hammer, vinkanna, silver, Stockholm 1876. 5 000 SEK

266 Bägare med lock, silver, svenska importstämplar samt K Anderson, Göteborg 1913. 19 000 SEK

267 Karl Anderson, skål med lock, på fat, silver, Stockholm 1911. Gåva från Drottning Sofia. 10 000 SEK

268 CG Hallberg, bricka, silver, Stockholm 1917. 18 000 SEK

269 W.A Bolin, bestickuppsättning, 114 delar, silver, Stockholm 1920 och 1933, modell H,
gammal Fransk.

32 000 SEK

270 Spegel, silver, sannolikt Joseph Winkler, Wien 1798, Österrike. Nyklassicism. 9 500 SEK

271 John Scofield, vinkanna, sterling silver, London 1787. Återrop

272 Benjamin Preston, skålar/kryddkar i silver och glas, ett par, London 1838-39. 5 000 SEK

273 William Ker Reid, karotter (sk kuddkarotter) med lock, silver, ett par, London 1848.
Nyrokoko.

24 000 SEK

274 John Winter & Co, ljusstakar, silver, ett par, Sheffield 1775. Återrop

275 Ett par italienska ljusstakar, silver, Rom (1815-1870), möjligen Domenico Masotti (1815-
1858).

Återrop

276 Kandelabrar, silver, ett par, Nordeuropa, 1800-tal, svensk kontrollstämpel. Nyrenässans. 20 000 SEK

277 Sockerskål med lock, silver, oidentifierad mästare, möjligen Raffaele Sisino, Neapel
1832-1872.

Återrop
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278 Hermann Julius Wilm, kandelabrar, silver 750, ett par, Louis XV-stil, Berlin, omkring år
1900.

26 000 SEK

279 Brahmfeld & Gutruf, smyckeskrin, silver, mitten 1800-talet, Hamburg. 19 000 SEK

280 Ett par silverbägare/kalkar, kontrollmästarstämpel Ivan Lebedkin, Moskva 1899-1908. Återrop

281 Georg Adam Scheid, cigarettetui, silver, Wien, Österrike-Ungern (1882-1921). 5 000 SEK

282 Uppläggningsfat, silver, ett par, oidentifierad mästarstämpel AHB, S:t Petersburg 1818-
1864.

28 000 SEK

283 Tvåldosar, silver, ett par, Christian Andreas Jantzen, St Petersburg 1830. Återrop

284 Skrin, silver, filigran, möjligen Vasily Potsov, Moskva 1843. 5 000 SEK

285 Skrin, silver, filigran, oidentifierad mästarstämpel R.K, kontrollmästarstämpel Ivan
Lebedkin, Moskva 1898-1908.

5 500 SEK

286 Kåsa, silver och cloisonné. Khlebnikov, Moskva 1908-17. 60 000 SEK

287 11:e Artellen, kåsa, silver och emalj, Moskva 1908-1917. 26 000 SEK

288 Nikolai Alekseev, 12 teskedar, förgyllt silver, Moskva 1886. 7 500 SEK

289 Cigarettetui, silver och cloisonnéemalj, Bril & Girshman, Moskva 1908-1917. 34 000 SEK

290 Dosa, guld en deux couleurs och emalj, sannolikt Hanau sent 1700-tal. 50 000 SEK

291 Dosa, guld en deux colour och emalj, sannolikt Hanau sent 1700-tal, Louis XVI. 60 000 SEK

292 Dosa, guld och flerfärgad emalj, möjligen Hanau 1700-talets senare del. 40 000 SEK

293 Dosa, guld och emalj, otydlig mästarstämpel troligen Hanau, 1800-talets början, empire. 125 000 SEK

294 Kunglig presentationsdosa, guld,  Matthieu Philippe, Paris 1776-77, miniatyr med Gustav
III av Johan Georg Henrichsen.

165 000 SEK

296A VILLKORAD FÖRSÄLJNING, kat nr 295 och 296. 580 000 SEK

297 Charles Le Bastier, dosa, guld en deux colour och emalj, med miniatyr, Paris 1776-1777,
Louis XVI.

120 000 SEK

298 Dosa, guld 18K, Paris 1789-1791, kontrollör Jean-François Kalendrin. 28 000 SEK

299 Dosa, guld en quatre couleurs, Christian Petschler, Paris 1814-1822. 50 000 SEK

300 Dosa, guld, en deux couleurs, Schweiz 1800-talets mitt, oidentifierad mästarstämpel
CCS.

Återrop

301 Dosa, guld och emalj, möjligen Schweiz, 1800-talets början, empire. 60 000 SEK

302 Linnémedaljen, The Linnean Society of London, instiftad 1888. 75 000 SEK

303 Gustaf Möllenborg, dosa, 18 K guld, rosenslipade diamanter, Stockholm 1877. Återrop

304 Stephan Nöblin, örslev och dosa, 18 K guld, Ystad 1829. 18 000 SEK

305 Sigillstamp med speldosa. Guld. 1800-tal. 17 000 SEK
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306 Miniatyrporträtt daterad 1788 infattad i halssmycke, 14 K guld, sannolikt Frankrike. 6 500 SEK

307 Aftonväska, sk. compact, guld, safirer och briljanter. troligen Amerika 1910-tal. 65 000 SEK

308 Berlock, guld och diamanter, innehållande cigarettmunstycke, S:t Petersburg 1908-1917. 60 000 SEK

309 Fabergé, Löv av nefrit från Bolaget Bra Nobels krans, nedlagd på Alexander III:s grav
1894.

34 000 SEK

310 Fabergé, bordsur för familjen Nobel, verkmästare Michael Perchin, S:t Petersburg före
1899.

540 000 SEK

311 Otto Keibel, dosa, guld, emalj och diamanter, S:t Peterburg 1799, empire. 125 000 SEK

312 Kejserlig presentationsdosa, guld, emalj och diamanter, Alexander Treiden för Hahn, S:t
Petersburg före 1899.

Återrop

313 Kejserligt cigarettetui, Fabergé, förgyllt silver och emalj, verkmästare, August Hollming,
S:t Petersburg 1909.

195 000 SEK

314 Fickur, guld, verket signerat Tobias Tompion, London, "Quarter Repeating", möjligen
1700-talets början.

44 000 SEK

315 Fickur, av Eardley Norton (verksam i London 1760-94), "Calendar, Quarter Repeating",
ca 1790.

22 000 SEK

316 Åkdyna, trensaflossa, ca 100 x 46, sannolikt Skytts härad daterad 1787. 8 000 SEK

317 Åkdyna "Rosor i krans", flamskväv, ca 95 x 48 cm, Skåne, 1775-1800. 40 000 SEK

318 Åkdyna, "Åttabladsstjärnor", rölakan, ca 46,5 x 104 cm, Skåne, 1780 - 1820. Återrop

319 Åkdyna, "Urnor och par", flamskväv, ca 102 x 48,5 cm, omkring 1800-1830. 42 000 SEK

320 Åkdyna, "Bebådelsen", flamskväv, ca 95 x 47,5 cm, Skåne, 1800-1825. 19 000 SEK

321 Åkdyna "Bäckahästen", rölakan, ca 108 x 51 cm. Skåne, signerad och daterad ANNO
1824 HHD.

26 000 SEK

322 Åkdyna, broderad, ca 102 x 77 cm, signerad och daterad ANO BRD 1833, Skåne. 11 000 SEK

323 Åkdyna, broderad, ca 51 x 113 cm  (med montering 61 x 122,5 cm), signerad och daterad
END JPLG ANO 1838, Skåne.

Återrop

324 Täcke, rya, ca 181,5 x 160 cm, Finland, daterad 1789. 10 000 SEK

325 Prydnadsrya, dubbelrya, ca 188 x 146 cm, Finland. 10 000 SEK

326 Täcke, rya, ca 189 x 123 cm, figural, sydvästra Finland, daterad 1800. 10 000 SEK

327 Plånbok, siden, ca 18,5 x 11,5 cm, Sverige, 1777. 3 500 SEK

328 Duk, "Belägringen av Barcelona 1705", linnedamast, ca 210 x 148 cm, Flanderna, 1700-
tal.

6 000 SEK

329 Vävd tapet. "Verdure" gobelängteknik. 327 x 370 cm. Flandern 1600-talets andra hälft. 130 000 SEK

330 Matta, semiantik Madrid, Spanien, 'Cuenca'- typ, ca 293 x 196 cm. 17 000 SEK
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331 Skål lergods, Keshan, Iran, 1100-1200-talet. 4 500 SEK

332 Fat, lergods. Nishapur, östra Iran 1000-tal. 5 000 SEK

333 Skål, lergods, Samarkand - Uzbekistan, 1000-1200-tal. 2 800 SEK

334 Skål, lergods Östpersisk, 1100-1200-tal. 4 000 SEK

335 Skål, lergods, Nishapur eller Samarkand, Iran eller centala Asien, 1700-tal. 3 000 SEK

336 Kanna, lergods, Gurgan, Persien, 1100-1200-tal. Återrop

337 Kanna, lergods, centrala eller norra persien, sannolikt 1200-1300-tal. 4 500 SEK

338 Brudbälte, silver, Van, Osmanska riker / Armenien, Omkring 1890-1910. 10 000 SEK

339 Silverkärl med lock, Osmanska riket, omkring 1890. 5 000 SEK

340 Skål/kopp, silver, Van, Osmanska riket / Armenien, omkring 1890-1910. 5 500 SEK

341 Oomersi Mawji & Sons, rosvattendroppare repoussé silver, Brittiska Indien, omkring
1880.

12 000 SEK

342 Fredrik Robert Martin: "A History of Oriental Carpets before 1800", Vienna, 1906. Återrop

343 Bricka, papier mache, Indien, sannolikt sena Mogulriket (1526-1858). 5 000 SEK

344 Broderi (Bocha), fragment, antik silke, Osmanska riket, ca 51,5 x 40,5 cm (med
montering 61 x 48 cm).

2 400 SEK

345 Antik Besarabisk kelim, ca 263 x 193. 18 000 SEK

346 Antik Sarköy Kelim, ca 239 x 214 cm. 60 000 SEK

347 Antik Shahsavan kelim, ca 300 x 161 cm. 8 000 SEK

348 Antik Anatolisk Aksaray kelim, ca 389 x 159 cm. 13 000 SEK

349 Antikt Rascht Broderi. Persien (Iran). Diameter 119 cm. Återrop

350 Matta, antik Agra, ca 208 x 127 cm. 7 000 SEK

351 Matta, antik Agra, Indien, ca 527 x 443 cm. 165 000 SEK

352 Matta, semiantik figural Nordindisk, ca 396 x 293 cm. Återrop

353 Matta, antik Zeichur, ca 269 x 184 cm. Återrop

354 Matta, antik Karabagh, ca 330 x 157 cm (samt en kortsida med 1-3 cm slätväv). 16 000 SEK

355 Okbash, Antik Yomoud, ca 63 x 51,5 cm. 5 000 SEK

356 Matta, antik Lori Pambak, Kazak området, södra Kaukasus, ca 249 x 178 cm. Återrop

357 Matta, antik Shahsavan, troligen från Moghan området, ca 293 x 124 cm. Återrop

358 Matta, antik, Kurdisk / Turkisk, Herki stammen, ca 276 x 116 cm. Återrop

359 Gallerimatta, antik Moghan, Kazak området, Södra Kaukasus, ca 360 x 106,5 cm. Återrop
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360 Matta, antik Shirvan, ca 143 x 113 cm. 7 500 SEK

361 Matta, antik Keshan "Motachem", ca 434 x 319 cm. 150 000 SEK

362 Matta, semiantik Isfahan, ca 192 x 140 cm. 18 000 SEK

363 Matta. semiantik Bidjar, ca 297 x 237 cm. Återrop

364 Matta, antik/semiantik Täbris, ca 509 x 359 cm. Återrop

365 Matta, antik Khamse, södra Persien, ca 485,5 x 179-185 cm. Återrop

366 Matta, semiantik Täbris, ca 305 x 198,5 cm. Återrop

367 Matta, antik Täbris, ca 354,5 x 276 cm. 14 000 SEK

368 Matta, semiantik Täbris, ca 361 x 235 cm. Återrop

369 Matta, semiantik Täbris "Zir Khaki", ca 366 x 251 cm. 15 000 SEK

370 Matta, antik Täbris, ca 174 x 125 cm. 15 000 SEK

371 Matta, antik/semiantik Täbris, ca 311-315 x 206 cm. Återrop

372 Matta, antik, Benlian Täbris, signerad Jabarzade, ca 365 x 270 cm. 22 000 SEK

373 Matta, antik Kirman Laver 'Mashahir' (Världens härskare), ca 240 x 147 cm. 65 000 SEK

374 Matta, semiantik Täbris, "De fyra årstiderna", ca 305 x 195 cm. 22 000 SEK

375 Matta, semiantik figural sannolikt Keshan, ca 206 x 128 cm. 8 000 SEK

376 Matta, antik Keshan sk Motachem, Souf, ca 196,5 x 128,5. 60 000 SEK

377 Matta, semiantik figural Doroksh, ca 200 x 131 cm. 6 500 SEK

378 Matta, antik Kirman Laver figural, ca 225 x 141 cm. 28 000 SEK

379 Matta, semiantik figural Bidjar ca 83 x 63 cm. 4 500 SEK

380 Mattor, ett par semiantika figurala Keshaner, ca 200 x 130 resp 197 x 128 cm. 26 000 SEK

381 Matta, semiantik figural Nain, part silk, signerad Pahlevan Motefai, ca 172 x 101 cm. Återrop

382 Matta, antik/semiantik figural Keshan, ca 215 x 140-144 cm. 6 000 SEK

383 Matta, figural Isfahan, signerad (Hossein) Seirafian, ca 147 x 103 cm. 32 000 SEK

384 Matta, antik figural Keshan "Motachem", ca 201 x 131 cm. 40 000 SEK

385 Matta, antik silke Keshan, ca 200 x 124 cm. 22 000 SEK

386 Matta, antik Ushak, Västra Anatolien, ca 367 x 296 cm. 24 000 SEK

387 Matta, semiantik Keshan, ca 437 x 304-310 cm. Återrop

388 Matta, antik Ziegler, Sultanabad området, ca 418 x 330 cm. Återrop

389 Matta, antik Djoshagan/Sarouk, ca 365 x 256 cm. Återrop
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390 Matta, antik Heris Serapi, ca 616 x 407 cm. Återrop

391 Matta, antik Meshed, signerad Amoghli, ca 526,5 x 356 cm. 30 000 SEK

392 Matta, semiantik, Kirman/Yesd, ca 496 x 322 cm. 18 000 SEK

393 Matta, semiantik Mobarakeh-isfahan, ca 215 x 137 cm. Återrop

394 Matta, semiantik Keshan, ca 323 x 237 cm. 18 000 SEK

395 Matta, antik Keshan Motachem, part silk, ca 200 x 95,5-108 cm. 12 000 SEK

396 Matta antik/semiantik, Teheran, ca 314 x 211 cm. 26 000 SEK

397 Matta, semiantik Veramin, ca 315 x 201 cm. Återrop

398 Matta, antik Bidjar, ca 251-260 x 136 cm. Återrop

399 Matta, antik Feraghan, ca 294 x 201 cm. 24 000 SEK

400 Sadeltäcke, antik Senneh, ca 80 ,5 x 92,5 cm. 6 000 SEK

401 Matta, antik Shirvan, ca 285 x 147 cm. Återrop

402 Matta, semiantik Nain Tusheshk, signerad, ca 324 x 223 cm. 26 000 SEK

403 Matta, antik Heris, ca 384 x 275 - 290 cm. 22 000 SEK

404 Matta, antik Qashqai, ca 230 x 140 cm. 16 000 SEK

405 Matta, old Isfahan, part silk signerad, ca 233 x 147 cm (samt en kortsida med 3 cm
slätväv).

14 000 SEK

406 Matta, semiantik Keshan, ca 212 x 134 cm. 8 500 SEK

407 Matta, semiantik Keshan, ca 426 x 305 cm. Återrop

408 Matta, semiantik Mobarakeh-Isfahan, ca 206 x 144 cm. Återrop

409 Matta, antik/semiantik Birjand, ca 205 x 133 cm. Återrop

410 Gallerimatta, Antik Sarab, ca 360 x 94 cm. 6 000 SEK

411 Matta, semiantik Bidjar, ca 270 x 163 cm. 7 500 SEK

412 Matta, semiantik Yesd, ca 450 x 300 cm. Återrop

413 Matta, semiantik Keshan Dabir, signerad, ca 206 x 136 cm. 32 000 SEK

414 Matta, semiantik Veramin, ca 338 x 212 cm. Återrop

415 Matta, semiantik Kirman, ca 431 x 312,5 cm. 18 000 SEK

416 Matta, semiantik Kirman, ca 402 x 291 cm. 30 000 SEK

417 Gallerimatta, antik Sivas, Osmanska riket (Turkiet), ca 476 x 105 cm (kortsidorna med 9-
7,5 cm slätväv på vardera sida).

Återrop

418 Matta, semiantik, Meshed, figural, ca 402 x 298 cm. 46 000 SEK
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419 Barbro Nilsson, Matta, "Falurutan blå", rölakan, ca 303 x 218 cm, signerad AB MMF BN. 115 000 SEK

420 Pokalglas, två stycken. Tyskland, 1700-tal. 5 000 SEK

421 Pokal, glas. Tyskland, 1700-tal. 7 500 SEK

422 Pokal, glas. Böhmen, 1700-tal. 5 000 SEK

423 Spetsglas, fyra stycken. Sverige, 1700-tal. Återrop

424 Glas, sex stycken. Sverige, 1700-tal. Återrop

425 Bägare, Waldglas, Sverige, 1700-tal, möjligen Limmared eller Skånska glasbruket. 22 000 SEK

426 Jubileumspokal, glas. Ryssland omkring 1900. 4 000 SEK

427 Kanna, fajans. Delft, tidigt 1700-tal. 17 000 SEK

428 Fat, fajans. Delft, 1700-tal. 3 000 SEK

429 Tulpanvas, fajans. Holland, 1700-tal. 4 500 SEK

430 Terrin med lock, fajans. Rörstrand, märkt 24/4 1752. 7 500 SEK

431 Skrivställ, fajans. Rörstrand, Märkt Stockholm 24/10 1750. 8 000 SEK

432 Fat, fajans. Rörstrand, daterat 14/10, 1759. Återrop

433 Fat, fajans. Rörstrand, 1755. 2 000 SEK

434 Gallerskålar, ett par, fajans. Rörstrand, båda daterade 23/1, 1759. Återrop

435 Handfat/djupt fat, fajans. Röstrand, daterat 28/5 1753. Återrop

436 Tvättfat, fajans. Rörstrand, 17/12 1761. Återrop

437 Tallrikar, ett par, fajans. Rörstrand, 1766. 3 000 SEK

438 Fat, fajans. Rörstrand, 1700-tal. 11 000 SEK

439 Tallrikar, sex stycken, fajans. Sverige, 1700-tal. 7 500 SEK

440 Uppsatsskål, fajans. Rörstrand, 1700-tal. Återrop

441 Terrin med lock, fajans. Rokoko, omärkt, Rörstrand, 1700-tal. 12 000 SEK

442 Fat, fajans. Rörstrand, 1700-tal. 6 000 SEK

443 Fat samt tallrik, fajans. Marieberg/resp omärkt, 1700-tal. Återrop

444 Terrin med lock, fajans. Marieberg, daterad 1768. Återrop

445 Fat, ett par, fajans. Sverige, Marieberg, 1700-tal. Återrop

446 Pastejform, flintgods. Rörstrand, omkring år 1800. 8 000 SEK

447 Tallrikar, åtta stycken, porslin. Berlin, 1700-tal. Återrop
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448 Bordsuppsats med tre skålar, porslin, Märkt Darte Pal Royal No21, Paris, 1820-tal,  Med
CXIVJ monogram.

32 000 SEK

449 Ask med lock med skrivset samt ask med lock, porslin. Ryssland, troligen Gardner,
1800-tal.

11 000 SEK

450 Kopp med fat, porslin. Empire, troligen Batenins porslinsmanufaktur, 1800-talets första
hälft.

5 000 SEK

451 Servis, 20 delar, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 70 000 SEK

452 Terrin med lock och fat, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 50 000 SEK

453 Karott med lock, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, tidigt 1900-tal. 6 000 SEK

454 Vinkylare, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 13 000 SEK

455 Vinkylare, porslin. Royal Copenhagen, 'Flora Danica', Danmark, 1900-tal. 14 000 SEK

456 Tallrikar, sex stycken, porslin. Royal Copenhagen, 'Flora Danica', Danmark, 1900-tal. 28 000 SEK

457 Fat, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 12 000 SEK

458 Värmekarott med lock, porslin. Royal Copenhagen, 'Flora Danica', Danmark, 1900-tal. 12 000 SEK

459 Terrin med lock, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 22 000 SEK

460 Praktfat, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, sent 1800-tal. 16 000 SEK

461 Saladiere, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 6 000 SEK

462 Kaffekoppar med fat, sex stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark,
1900-tal.

18 000 SEK

463 Tallrikar, sju stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 22 000 SEK

463A Terrin med lock, porslin. Royal Copenhagen, 'Flora Danica', Danmark, omkring 1900. Återrop

464 Cremekoppar med lock och fat, 12 stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica",
Danmark, 1900-tal.

40 000 SEK

465 Cremekoppar med lock och fat, sex stycken, porslin. Danmark, 1900-tal. 28 000 SEK

466 Buccellati ett par örhängen 18K guld med rosenslipade diamanter. 26 000 SEK

467 Buccellati ring 18K guld med rosenslipade diamanter. 40 000 SEK

468 Ett par örhängen 18K vitguld med jadeit och gammalslipade diamanter. Återrop

469 Ring platina med en cushionformad gammalslipad diamant. Återrop

470 Cartier armband "Love" liten modell 18K guld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

471 Medaljong guld med kedja. 28 000 SEK

472 Brosch/clip 8K guld med gammal- och rosenslipade diamanter och pärlor. Återrop

473 Armband 18K guld med mexikanska mynt 22K guld. 50 000 SEK
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474 Ett par manschettknappar 14K guld med gammalslipade diamanter. Återrop

475 Ring 18K guld med en cabochonslipad safir och åttkantslipade diamanter. 18 000 SEK

476 Cartier, Ring med oval rubin och ovala diamanter. 25 000 SEK

477 Ring 18K guld och platina med droppformade pärlor och gammalslipade diamanter. 4 500 SEK

477A Ring, platina med smaragd och åttkantslipade diamanter. 32 000 SEK

478 Armband platina med fasettslipade smaragder och runda briljantslipade diamanter. 70 000 SEK

479 Brosch 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

479B W.A Bolin, Örhängen, ett par, guld med briljantslipade diamanter samt turmalin och
tanzanit.

13 000 SEK

480 Ring, vitguld med en cushionformad orangegul safir samt droppformade diamanter. 165 000 SEK

481 Cocktailring med turkos och runda briljantslipade diamanter. Återrop

482 Tiffany & Co, örhängen, platina med runda briljantslipade diamanter. Återrop

483 Armband 18K guld. 31 000 SEK

484 Brosch platina och guld med pärlor. Återrop

485 Ring platina med en gammalslipad diamant. 70 000 SEK

486 Marchak brosch 18K guld med trappslipade smaragder. 50 000 SEK

487 En collier och ett par örhängen guld och emalj med caméer och pärlor, 1800-tal. Återrop

488 Piaget armbandsur 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter samt smaragder. 75 000 SEK

489 Armband platina med gammalslipade diamanter och trappslipade safirer. Återrop

490 Ring med en smaragdslipad diamant 6.25 ct. 1 550 000 SEK

491 Armband 18K guld. 32 000 SEK

492 Cartier armband "Love" 18K guld. 42 000 SEK

493 Piaget armbandsur 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 46 000 SEK

494 Örhängen 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 17 000 SEK

495 Ett par örhängen 14K guld med fasettslipade smaragder. 22 000 SEK

496 Buccellati ett par örhängen 18K guld. 18 000 SEK

497 A Tillander ring platina med en cabochon-slipad smaragd. Återrop

498 Ring med cabochonslipad grå månsten och åttkantslipade diamanter. Återrop

499 Collier 18K guld. 24 800 SEK

500 Cartier hänge med lejonets stjärnbild. 60 000 SEK
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501 Cartier Panthère ring. Återrop

502 Hermès ring 18K guld med korall. 22 000 SEK

503 Hermès ett par örhängen 18K guld och platina design Georges L´Enfant. 20 000 SEK

504 WA Bolin ring platina med en fasettslipad safir samt gammal- och åttkantslipade
diamanter.

195 000 SEK

505 Collier smaragder och pärlor lås guld med en cabochonslipad smaragd och
gammalslipade diamanter.

42 000 SEK

506 Ring platina med två gammalslipade diamanter totalvikt ca 5.00 ct. Återrop

507 Collier 18K guld. 25 400 SEK

507A Tennisarmband, med runda briljantslipade diamanter, totalt ca 7.40 ct. Återrop

507B Ring med rund briljantslipad diamant 2.20 ct, medföljande report GIA. 190 000 SEK

508 Brosch, Strömdahls, vitguld med en cabochonslipad smaragd och diamanter. 8 000 SEK

509 Collier pärlor lås silver och guld med tre rosenslipade diamanter. 18 000 SEK

510 Boucheron, skjortknappar, 3 st, platina med carréslipade safirer. Återrop

511 Armband 18K tvåfärgat guld. 21 600 SEK

512 Ring 18K vitguld med en stjärnsafir. Återrop

513 Pomellato hänge i form av kors 18K guld med granater. 14 000 SEK

514 Kunglig gåvocollier, naturliga pärlor med diamantlås. Återrop

515 Armband 18K guld med två granater. 20 000 SEK

516 Brosch 18K guld, G. Möllenborg. 9 500 SEK

517 Brosch silver och guld med en halvpärla och rosenslipade diamanter. Återrop

518 Brosch 18K guld med en stencamé. Återrop

519 Brosch 18K guld med gammalslipade diamanter och pärlor. 7 500 SEK

520 Cartier Panthère ett par örhängen. Återrop

521 Armring 18K guld med pärlor. 11 000 SEK

522 Hänge/medaljong 18K guld med pärlor. 10 000 SEK

523 Brosch med bandad agat, rosenslipade diamanter och pärlor. 4 000 SEK

524 Brosch, Strömdahls, blomkvist, vitguld med pärlor och diamanter. 15 000 SEK

525 Ett par örhängen 18K vitguld med droppformade rosa safirer, droppformade- och runda
briljantslipade diamanter.

Återrop

526 Armring med fasettslipade diamanter. Återrop
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527 Ring 18K guld med trappslipade peridoter. Återrop

528 Örhängen med cabochonslipade peridoter och runda briljantslipade diamanter. Återrop

529 Brosch med stor karbunkel (granat) och gammal- och rosenslipade diamanter. 30 000 SEK

530 Ring, Strömdahls, med en cabochon-slipad rubin och briljantslipade diamanter. 7 000 SEK

531 Cartier Panthère armring, 18K guld och emalj. Återrop

532 Ett par örhängen, med droppformade smaragder och diamanter. 48 000 SEK

533 Ring med smaragd och runda briljantslipade diamanter. 22 000 SEK

534 Collier odlade Söderhavspärlor. 36 000 SEK

535 Ett par örhängen 18K vitguld med odlade Söderhavspärlor. Återrop

536 Collier 18K tvåfärgat guld. Återrop

537 Cartier ring 18K guld med tsavorit. 26 000 SEK

538 Björn Weckström, Armband "Caroline" 18K guld med runda briljantslipade diamanter, för
Lapponia.

65 000 SEK

539 Björn Weckström, hänge/urgömma 18K guld" Sun Dial". 42 000 SEK

540 Björn Weckström ett par örhängen 18K guld "Flamingo", Lapponia. 8 500 SEK

541 Armband 18K guld och emalj, 1800-tal. 15 000 SEK

542 Collier 18K guld med en gammalslipad diamant. Återrop

543 Armband 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 42 000 SEK

544 Armband 18K guld med runda briljantslipad diamanter och rubiner. Återrop

545 Gilbert Albert ring 18K guld. Återrop

546 Ring, Lapponia, design Björn Weckström, "Kioto", 18K guld, Finland. 5 500 SEK

548 Smyckesset, armband, ring, örhängen, med safirer och runda briljantslipade diamanter. 32 000 SEK

549 Collier silver och guld med gammal- och  rosenslipade diamanter. 30 000 SEK

550 Hängsmycke 18K guld i form av ett kors. Återrop

551 Armband platina med runda briljant- och åttkantslipade diamanter. 15 000 SEK

552 C Giuliano hängsmycke med kedja 18K guld och emalj med en brun turmalin och en
pärla.

100 000 SEK

553 Flerradig collier seedpärlor och ett par örhängen. 22 000 SEK

554 Armband 14K guld och silver med en trappslipad smaragd. Återrop

555 Paltscho en brosch och par örhängen. 26 000 SEK

556 Örhängen, med opaler och diamanter. 10 000 SEK
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557 Fope, collier, guld med safir och runda briljantslipade diamanter. Återrop

558 A Tillander demi-parure. Återrop

559 Collier, med odlade Söderhavspärlor, lås 18K guld med briljantslipade diamanter. 60 000 SEK

560 Dosa 18K guld med åttkantslipade diamanter. 14 000 SEK

561 Cartier armband "Love" 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

562 Ring vitguld med smaragdslipad diamant, navette- och runda briljantslipade diamanter. 80 000 SEK

563 Cocktailring 18K vitguld, navetteslipade safirer med baguette- och runda briljantslipade
diamanter,

25 000 SEK

564 Hänge 18K guld med skuren smaragd i form av häst. Återrop

565 Ring 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 6 500 SEK

566 Ring 18K guld med en odlad Söderhavspärla och runda briljantslipade diamanter. Återrop

567 Ett par örhängen 18K vitguld med briolettslipade färgstenar och runda briljantslipade
diamanter.

17 000 SEK

568 Fabergé, armband, verkmästare August Hollming, S:t Petersburg 1898/9-1903,
inventarienummer 71283.

90 000 SEK

569 Kedja 18K guld. 26 000 SEK

570 Ring 18K guld med gammalslipade diamanter och trappslipade safirer. Återrop

571 Fabergé brosch, design Alma Pihl. 250 000 SEK

572 Ring platina med briljantslipad diamant 2.06 ct. Återrop

573 Örhängen vitguld och guld med äldre briljantslipade diamanter ca 2.40 ct och ca 2.70
ct.

Återrop

574 Ett par örhängen 18K guld och silver med pärlor, rosenslipade diamanter och blå stenar. 5 000 SEK

575 WA Bolin en brosch 18K guld med safirer och åttkantslipade diamanter. 14 000 SEK

576 WA Bolin ett par örhängen 18K guld med cabochonslipade rubiner och åttkantslipade
diamanter.

7 000 SEK

577 WA Bolin brosch platina med en pärla och runda briljantslipade diamanter. Återrop

578 Collier 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter och rubiner. 22 000 SEK

579 Ring 18K guld blomformad med rubiner och runda briljantslipade diamanter. Återrop

580 Ring 18K guld med runda briljantslipade diamanter och rubiner. Återrop

581 Collier pärlor, flertalet sannolikt naturliga. Återrop

582 Ring med en fasettslipad rubin och navettslipade diamanter. 20 000 SEK

583 Fabergé, brosch, verkmästare Alfred Thielemann. 130 000 SEK
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584 Hänge 18K guld med en pärla och rosenslipade diamanter. Återrop

585 Hänge i egyptisk stil med kedja, guld med emalj, turkoser, seedpärlor, rosenslipade
diamanter och rubiner, 1800-tal.

30 000 SEK

586 Collier 18K vitguld med gammalslipade diamanter. 70 000 SEK

587 Brosch guld och silver med gammal- och rosenslipade diamanter, R Mellin Helsingfors. 18 000 SEK

588 Ring 18K guld med korall samt runda briljantslipade diamanter. Återrop

589 Bucherer armband 18K guld med korall och runda briljantslipade diamanter. Återrop

590 Ett par örhängen 18K guld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

590A Ring, platina med en radiantslipad diamant ca 2,30 ct, 40 000 SEK

591 Hänge/brosch, Mangiarotti, 18K guld med fasettslipade ädelstenar. Återrop

592 Cartier armband "Juste un Clou" 18K guld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

593 Ring 18K vitguld med fasettslipade rubiner och gammalslipade diamanter. Återrop

594 Collier 18K guld med runda briljantslipade diamanter och rubiner. 36 000 SEK

595 Brosch 18K guld med runda briljantslipade diamanter och rubiner. Återrop

596 Cartier armband "Love" 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 425 000 SEK

597 Örhängen 18K guld blomformade med rubiner och diamanter. Återrop

598 Brosch/dubbelclip 18K vitguld med runda briljant- och åttkantslipade diamanter. 16 000 SEK

599 Armring med fasettslipade diamanter. 12 000 SEK

600 Hängsmycke med fasettslipade diamanter. Återrop

601 Brosch med 18K guld och silver med cabochonslipade turmaliner. Återrop

602 Treradig collier odlade pärlor lås 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 28 000 SEK

603 Ring guld med gul cushionslipad diamant 8.06 ct. Återrop

604 Armband 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

605 Örhängen, örclips vitguld med smaragder och briljant- och baguetteslipade diamanter. Återrop

606 Ett par örhängen 18K vitguld med droppformade odlade pärlor. 44 000 SEK

607 Bulgari collier 18K guld med hematit och runda briljantslipade diamanter. 130 000 SEK

608 Armband 18K guld med runda briljantslipade diamanter och rubiner. 34 000 SEK

609 Ett par örhängen 18K guld med briolett- och fasettslipad citrin och peridot. 40 000 SEK

610 Armband 18K guld med odlade Keshipärlor. Återrop

611 Ring 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 7 000 SEK
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612 Hänge 18K guld med en odlad Söderhavspärla samt runda briljantslipade diamanter. Återrop

613 Kunglig brosch, i form av snäcka, emalj med pärlor och rosenslipade diamanter. 26 000 SEK

614 Herman Lindqvist, Vy över Strandvägen, Stockholm. 13 000 SEK

615 Oskar Bergman, Rosendals slott, Djurgården, i vinterskrud. Återrop

616 Per Ekström, Vy över Norrbro, Stockholm. Återrop

617 Anna Palm de Rosa, Stockholms slott från Blasieholmen. 34 000 SEK

618 Louis Sparre, Gotländskt landskap. 18 000 SEK

619 Anna Gardell-Ericson, Vid vattnet i Paris. 9 000 SEK

620 Carl Wilhelmson, "Vid danssalen". 30 000 SEK

621 Georg Pauli, Kvinna på väg till badet. 8 000 SEK

622 Axel Erdmann, Molins fontän i Kungsträdgården. 22 000 SEK

623 Johan Ericson, Fiskeläge i Bohuslän. 15 000 SEK

624 Hästmarknad. Återrop

625 "Vilplats". Återrop

626 Martin Mijtens d.y (van Meytens) Hans ateljé, "Fredrik I" (1676-1751). 40 000 SEK

627 Martin Mijtens d.y (van Meytens) Hans ateljé, "Ulrika Eleonora dy" (1688-1741). 14 000 SEK

628 Lucas von Breda dä Tillskriven, Allegoriskt porträtt. Återrop

629 David von Krafft Hans ateljé, "Karl XII till häst" (1682-1718). 44 000 SEK

630 David von Krafft Hans ateljé, ”Karl XII”(1682-1718). 60 000 SEK

631 Johan Sylvius Hans ateljé, Aurora, morgonrodnadens gudinna. 80 000 SEK

632 Carl Fredrik von Breda, "Brukspatron Mathias Juhlin" (1750-1814). 22 000 SEK

633 Carl Fredrik von Breda, "Nils Grandelius" (1745-1834). 28 000 SEK

634 Per Krafft d.ä. Hans ateljé, "Fredrik Adolf Löwenhielm" (1743-1810). Återrop

635 Alexander Roslin, "Stanislas-Pierre Foache” (1737-1806). Återrop

636 Henrik Theodor Lundh, Karl XII till häst (1682-1718). 9 000 SEK

637 Lorens Pasch d y Tillskriven, "Fredrik Adolf, hertig av Östergötland" (1750-1803). Återrop

638 Lotte Laserstein, Porträtt av Nora Bigner. 140 000 SEK

639 Lotte Laserstein, "Petra". 240 000 SEK

640 Lotte Laserstein, Bondpojke. 220 000 SEK

641 Lotte Laserstein, Porträtt av nervläkaren Dr Winter. 360 000 SEK
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642 Lotte Laserstein, Paret Neuman. 48 000 SEK

643 Lotte Laserstein, Porträtt av Walter Bayer. 55 000 SEK

644 Lotte Laserstein, Badhytter i Skanör/Falsterbo. 65 000 SEK

645 Lotte Laserstein, Nio porträtt. 120 000 SEK

646 Lotte Laserstein, Traute. 320 000 SEK

647 Lotte Laserstein, Porträtt av Else Becker. 400 000 SEK

648 Lotte Laserstein, "Im Atelier (Ernst und Traute Rose)". 400 000 SEK

649 Lotte Laserstein, Halvliggande modell. 65 000 SEK

650 Lotte Laserstein, Den amerikanska flickan. 200 000 SEK

651 Lotte Laserstein, Porträtt av Anders Celsing. 135 000 SEK

652 Lotte Laserstein, Sydeuropeiskt par. 50 000 SEK

653 Lotte Laserstein, Kvinnlig läkare. 120 000 SEK

654 Lotte Laserstein, Porträtt av Sibler. 110 000 SEK

655 Lotte Laserstein, Teatermotiv. 130 000 SEK

656 Lotte Laserstein, "Petra". 46 000 SEK

657 Lotte Laserstein, Självporträtt. 70 000 SEK

658 Lotte Laserstein, Självporträtt. 90 000 SEK

659 Lotte Laserstein, Självporträtt. 100 000 SEK

660 Lotte Laserstein, Flicka med håret i knut. 24 000 SEK

661 Lotte Laserstein, Traute, nakenstudie. 48 000 SEK

662 Lotte Laserstein, Traute i sängen. 75 000 SEK

663 Lotte Laserstein, Gottfried Meyer. 26 000 SEK

664 Lotte Laserstein, Sovande barn. 18 000 SEK

665 Gustaf Fjaestad, Vinterlandskap med snötyngd tall. 840 000 SEK

666 Gustaf Fjaestad, Insjölandskap. 40 000 SEK

667 Gustaf Fjaestad, Snötyngda granar. 115 000 SEK

668 Einar Nerman, Pojke med grodor (Tummelisa). Återrop

669 Jenny Nyström, "Skjutsgossen". 22 000 SEK

670 Jenny Nyström, Kvinna på promenad. 44 000 SEK

671 Ottilia Adelborg, "Blomstersiffror med rim", 20 + 1 st. 80 000 SEK
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672 Jenny Nyström, Julafton, tomtarna på väg. 52 000 SEK

673 Jenny Nyström, Tomtar och barn med lyckoklöver, pengasäck och flagga. 85 000 SEK

674 Bruno Liljefors, Räv och rapphöna. 105 000 SEK

675 Thure Wallner, Vadande morkulla. 26 000 SEK

676 Mosse Stoopendaal, Domherrar. 38 000 SEK

677 Bruno Liljefors, Duvhök och fasan. 250 000 SEK

678 Bruno Liljefors, Gräsandsfamilj. 85 000 SEK

679 Bruno Liljefors, "Räf med rapphöna - kråkor". 85 000 SEK

680 Otto Hesselbom, "Jul". 22 000 SEK

681 Skymningslandskap, Glafsfjorden. Återrop

682 Otto Hesselbom, "Kvarndammen". 32 000 SEK

683 Björn Ahlgrensson, Vid pianot. Återrop

684 Hilding Werner, Skymningslandskap. Återrop

685 Helmer Osslund, Nordingrå, Ångermanland. 26 000 SEK

686 Nils Möllerberg, "Sigyn". 12 000 SEK

687 Tore Strindberg, "Klagande Orfeus". 40 000 SEK

688 Nils Möllerberg, "Eva I". 12 000 SEK

689 Nils Möllerberg, "Mor och barn". Återrop

690 Carl Eldh, "Dansen". 22 000 SEK

691 Carin Nilson, Nakenstudie. 11 000 SEK

692 Arvid Knöppel, Lekande rådjurskid. 5 000 SEK

693 Jagande lodjur. Återrop

694 Visent/bisonoxe. Återrop

695 Arvid Knöppel, Rådjurskid. Återrop

696 Arvid Knöppel, Älg. 34 000 SEK

697 Arvid Knöppel, Visent/bisonoxe. 25 000 SEK

697A William Blair Bruce, ”Kväll på Östersjön". 105 000 SEK

697B Venny Soldan-Brofeldt, Björkhängen. 120 000 SEK

697C Carl Milles, ”A la belle Étoile” (Under stjärnorna). Återrop

697D Carl Larsson, Skärgårdslandskap. 10 000 SEK
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698 Jean-Marc Nattier Efter, Louise-Marie av Frankrike (1737-1787). 30 000 SEK

699 Man i justacorpe. Återrop

700 Aelbert Cuyp Tillskriven, "Två barn" (Bror och syster). 60 000 SEK

701 Aelbert Cuyp Hans krets, Helfigursporträtt av pojke. 260 000 SEK

702 Adriaen van Ostade Hans krets, Byslagsmålet. 8 000 SEK

703 Cornelis Pietersz. Bega Hans krets, Slagsmålet. 8 000 SEK

704 Alessandro Gherardini Hans ateljé, Marie himmelsfärd. 20 000 SEK

705 Konstantin den Stores intåg i Rom. Återrop

706 Giovanni Battista Salvi da Sassoferrato Hans efterföljd, Madonna. 26 000 SEK

707 Jusepe de Ribera Hans efterföljd, Paulus av Thebe. 90 000 SEK

708 Italiensk skola, 1600-tal, Gravläggningen. Återrop

709 Jan van den Hoecke Hans efterföljd, Allegori över förgängligheten. 22 000 SEK

710 Leif-Erik Nygårds, "Marilyn Monroe photographed in Los Angeles at Bel Air Hotel, June
27th 1962".

Återrop

711 Sam Samore, "Untitled (Betty Ford)", 1985. Återrop

712 Elizabeth Peyton, "Nick". 42 000 SEK

713 Terry O'Neill, "Brigitte Bardot, Spain, 1971". Återrop

715 Cindy Sherman, "Untitled (Pregnant woman)", 1990-1991. 35 000 SEK

716 Per Ekström, Franskt landskap i solnedgång. 26 000 SEK

717 Severin Nilson, Lekande barn vid vattnet. 22 000 SEK

718 Insjölandskap med stugor. Återrop

719 Bruno Liljefors, Svanar bland gula näckrosor. 155 000 SEK

720 Bondgård med höstack. Återrop

721 Carl Georg Arsenius, Häst blickar ut från stallet. Återrop

722 Ernst Josephson, "Drottningen". 19 000 SEK

723 "Kvinna med spjut". Återrop

724 Ernst Josephson, "Krigare". 19 000 SEK

725 Carl Larsson, "Vårflod/Översvämning". 2 600 000 SEK

726 Carl Larsson, Gratulationshälsning med sommarblommor. 20 000 SEK

727 John Bauer, Sagolandskap. 24 000 SEK
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728 Carl Wilhelmson, "Höstdag" (Fiskebäckskil). 310 000 SEK

729 Carl Wilhelmson, Vadstena. 34 000 SEK

730 Severin Nilson, Roende kvinnor vid Gripsholms slott. 16 000 SEK

731 Carl Wilhelmson, "Gitana"/"Den svarta killingen". 420 000 SEK

732 Karl Nordström, Kustmotiv från Tjörn. 28 000 SEK

733 Kalmar sund. Återrop

734 Ruth Milles, "Yvonne". 18 000 SEK

735 Ruth Milles, "Bukett Lisa". 13 000 SEK

736 Ruth Milles, "Grand-mère et sa petite fille". Återrop

737 "HM Konungen" (SM Le Roi de Suède). Återrop

738 Tore Strindberg, "Krokus". 17 000 SEK

739 Carl Eldh, "Man och kvinna". 8 000 SEK

740 Carl Milles, "Flöjtblåsande ängel". 48 000 SEK

741 Carl Milles, Hind. 50 000 SEK

742 Nils Möllerberg, "Kontemplation". 28 000 SEK

743 Carl Milles, "Människan och Pegasus". Återrop

744 Carl Milles, Vildsvin. Återrop

745 Carl Milles, "Folke Filbyter". 55 000 SEK

746 Fritz Lindström, Franskt landskap. Återrop

747 Helmer Osslund, "Vårstämning - Ångermanälven". 115 000 SEK

748 Nils Kreuger, En höprom. 26 000 SEK

749 Bruno Liljefors, Orrar i höstlandskap. 350 000 SEK

750 Otto Hesselbom, Sommarlandskap. 11 000 SEK

751 Per Ekström, Skymningslandskap. 40 000 SEK

752 Prins Eugen, Vitemölla kvarn. 30 000 SEK

753 Prins Eugen, "Orangeriet Rosendal". 32 000 SEK

754 Prins Eugen, "Utsikt mot åsarna". 30 000 SEK

755 Carl Larsson, "Gumman i Maj månad". 1 800 000 SEK

756 Lasse kastar upp boll till Prins September i lönnträdet. Återrop

757 Carl Larsson, Kvinnoporträtt, troligen föreställande Sigrid von Essen. 40 000 SEK
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757A Bruno Liljefors, Räv i vinterlandskap. 110 000 SEK

757B Gustaf Ankarcrona, Postkusk. 26 000 SEK

757C Carl Larsson, Gården i Sundborn. Återrop

758 Fredrik Wretman, "Minitrans". 20 000 SEK

759 Lars Lerin, "Hamnen i Nordland". 270 000 SEK

760 Torsten Andersson, "Ett träd, en skulptur - eller kanske en målning". 55 000 SEK

761 Christo & Jeanne-Claude, "Wrapped Reichstag (Project for Berlin)". 900 000 SEK

762 Henry Moore, "Seven Studies for Standing and Seated Figures". Återrop

763 Nathalia Edenmont, "Almost Flowers", 2007. 48 000 SEK

764 Albert Blombergsson, Segelbåtar i solnedgång. 15 000 SEK

765 Albert Blombergsson, Kustlandskap med kor i solnedgång. 11 000 SEK

766 Per Wilhelm Cedergren, Vy mot Stockholms slott från Saltsjön. 70 000 SEK

767 Johan Tobias Sergel, "Achilles" (”Achilles i Lykomedes hof”). 420 000 SEK

768 Elias Martin Tillskriven, Skärgårdslandskap med skans. 6 500 SEK

769 Elias Martin Tillskriven, Pastoralt landskap med herdepar och boskap. 5 000 SEK

770 Marcus Larsson, Marin med Norskflaggat fartyg. 46 000 SEK

771 Marcus Larsson, ”Sjöstycke”. Marin med segelfartyg, ångbåt och figurer i roddbåt. Återrop

772 Johan Philip Korn, Landskap med figurstaffage. Återrop

773 Per Krafft d.ä., Gustaf III i svenska hovdräkten (1746-1792). 580 000 SEK

774 Kärleksbrevet. Återrop

775 Sophie Adlersparre, Stilleben med blommor, frukter och barn. 22 000 SEK

776 Per Daniel Holm, Solglimt över fjället. 26 000 SEK

777 Per Daniel Holm, "Kvickjock". 8 000 SEK

778 Carl d'Unker, "Inför polisen". Återrop

779 David Klöcker Ehrenstrahl hans ateljé, "Jaktrast". 260 000 SEK

780 Svensk konstnär 1700-tal i Pehr Hilleström / Lars Henning Bomans art, Stilleben med
kräftor och dryckeskannor.

55 000 SEK

781 Johan Tietrich Schoultz, Slaget vid Uransari 16 juni 1790. 48 000 SEK

781A Pehr Hilleström, "Spinnerska". Återrop

782 Thomas Benjamin Kennington, Flicka som flätar håret. 55 000 SEK
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783 Paul Fischer, Damporträtt. 40 000 SEK

784 Charles Josuah Chaplin, "Madelaine". 42 000 SEK

785 Anders Zorn, "Gods-Kari". 3 550 000 SEK

786 Näten lagas. Återrop

787 Johan Tirén, Samepojke i fjällandskap. 26 000 SEK

788 Karl Kaufmann, Vy över Dogepalatset och kampanilen, Venedig. 24 000 SEK

789 Michel-Jean Cazabon, Figurer på stig med bambuträd, Trinidad. 110 000 SEK

790 "Dorfstrasse 1880-81". Återrop

791 Alexei Petrovich Bogoljuboff, Motiv från floden Don i månljus. Återrop

793 André Derain, Porträtt av en man. 6 500 SEK

794 Pelle Swedlund, Skepp i fjärran. 22 000 SEK

795 Helmer Osslund, Sommarafton i Ådalen. Återrop

796 Hugo Alfvén, Stockholms skärgård. 36 000 SEK

797 Carl Fredrik Hill, "Väg med sittande hund, Fontainebleau". Återrop

798 Carl Fredrik Hill, Fjällandskap. 40 000 SEK

799 Carl Fredrik Hill, Bergigt landskap. 42 000 SEK

800 Jan Håfström, "Walker's Escape". 170 000 SEK

801 Cindy Sherman, "Untitled (In honor of Mark Morrisroe)", 1980-2000. 140 000 SEK

802 Bruce Weber, "NYC Studio (from The Indomitable Spirit Portfolio)", 1986-1989. Återrop

803 Ola Billgren, "Blommor i mörkret VII". Återrop

804 Laurie Simmons, "Walking House", 1996. Återrop

805 Carl Wilhelmson, Skiss till "Kyrkfolk i båt". 55 000 SEK

806 Judith och den Assyriske härföraren Holofernes. Återrop

807 "Road to Kameelberg". Återrop

808 "Lioness". Återrop

809 Edmund Blair Leighton, "Faded Laurels". Återrop

810 Janet Cumbrae Stewart, "The old shawl". 28 000 SEK

811 Eugène Anatole Carriere, "Étude pour Jeanne d'Arc". 330 000 SEK

812 John Bauer, "Humpe". 32 000 SEK

813 Gudmar Olovson, ”Dernière fleur d’automne”  (Höstens sista blomma). Återrop
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814 Nils Möllerberg, "Flicka som kammar sig". 55 000 SEK

815 Carl Milles, "Heraldiskt lejon". Återrop

816 Christian Eriksson, "Jakt". 38 000 SEK

817 Carl Milles, "Poseidon". 140 000 SEK

818 Nils Möllerberg, "Dansen". Återrop

819 Ferdinand Lügerth, Diskuskastaren. 8 000 SEK

820 Emil Näsvall, Stående flicka. Återrop

821 Carl Milles, "Kampen för tillvaron". 48 000 SEK

822 Carl Milles, Två barn och en hund. 55 000 SEK

823 Musiken. Återrop

824 Peter Paul Rubens Hans efterföljd, "Caritas Romana". 32 000 SEK

825 Wouter Knijff (Knyff) Hans krets, Slott vid vattendrag. 16 000 SEK

826 Pieter Snyers (Snijers) Tillskriven, Jaktstilleben. 44 000 SEK

827 Alexander Roslin, "Antoinette Agathe Montaudoüin de Launay" (född Pascaud). Återrop

828 Alexander Roslin, "Arthur Montaudoüin de Launay" (1735-1793). 210 000 SEK

829 Porträtt sannolikt förställande "Hans Ulrich von Schaffgotsch" (1595-1635). 11 000 SEK

830 Landskap med figurstaffage och ryttare vid herrgård, ett par. Återrop

831 Gaspar de Witte Hans krets, Vidsträckta landskap med figurer vid by, ett par. Återrop

832 Louis Chalon Hans krets, Vidsträckta landskap med vandrande figurer, ett par. Återrop

833 Adriaen Boudewyns & Peeter Bout, Landskap med rastande sällskap, ett par. Återrop

834 Frans Snyders Hans efterföljd, Björnjakt med hundar. 40 000 SEK

835 Hamnbild med Villa Medici och handelsmän. Återrop

836 Arnold Plagemann, Havsmotiv med skepp. 9 500 SEK

837 Albert Berg, tillskriven, Ölands strid vid Orford Ness 28 juli 1704. 26 000 SEK

838 Thomas Rose Miles, Räddning till sjöss. 24 000 SEK

839 Ivan Constantinovich Aivazovsky, Utsikt mot Jalta i gryningen. 4 050 000 SEK

840 Ivan Constantinovich Aivazovsky, Månsken över Oreanda på Krim med Aiu-Dagh i
horisonten.

4 000 000 SEK

841 Carl Frederik Sørensen, Stockholm mot Riddarholmen. 95 000 SEK

842 Georg Pauli, Sittande kvinna. 25 000 SEK
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843 Johan Axel Gustav, "J.A.G." Acke, Kvinnlig gestalt mot stjärnhimmel. 14 000 SEK

844 Ivan Aguéli, Porträtt av en kvinna. 70 000 SEK

845 Anders Zorn, "Kuvåsängen". 2 650 000 SEK

846 Wilhelm von Gegerfelt, Regnmoln över Paris. 110 000 SEK

847 Gustave (Gustaf) Albert, "La Seine à Paris, près de l'Hôtel-de-Ville". Återrop

848 Hans Dahl, Kvinna i fjordlandskap. 100 000 SEK

849 Hans Dahl, Höbåten kommer hem. 90 000 SEK

850 Adelsteen Normann, Fjordlanskap med fiskeby. 36 000 SEK

851 Jacob Hägg, Linjeskepp för fulla segel utanför Vinga. 150 000 SEK

852 Christian Fredrik Swensson (Svensson), Marin med franskflaggade båtar. Återrop

853 Kustlandskap med stuga. Återrop

854 Bruno Liljefors, Flygande fiskmåsar (Larus canus). 65 000 SEK

855 Carl Skånberg, Skogspromenad. 12 000 SEK

856 Severin Nilson, Landskap med björkar. 16 000 SEK

857 Bruno Liljefors, Orrspel. 120 000 SEK

858 Bruno Liljefors, "Kif om maten". 22 000 SEK

859 Bruno Liljefors, Hare i höstlandskap. 120 000 SEK

860 Leo Putz, "Stadtgarten im Schnee". 95 000 SEK

861 Wilhelm Behm, Vy från Frankrike. 10 000 SEK

862 Georg Pauli, Kvinnor på marknaden. 8 000 SEK

863 Carl Larsson, "Snö i Grez". Återrop

864 Ingeborg Westfelt-Eggertz, "L'heure de musique militaire au jardin de Tuilleries". 22 000 SEK

865 Basargatan, Nordafrika. Återrop

865A Nicola Filotesio (Cola dell'Amatrice), hans krets, Landskap med heliga familjen och
Johannes Döparen.

180 000 SEK

866 Pieter Gerritsz. van Roestraten, Stilleben med silverföremål, frukter och kniv. 120 000 SEK

867 Sebastiano Lazarri Tillskrivna, Trompe l'oeil med teckningar och spelkort, ett par. 150 000 SEK

868 Benjamin Auguste Louis Damman, Stilleben med mattor, vas och värja. Återrop

869 Johan (Giovanni) Richter, San Michele in Isola, Venedig. Återrop

870 Didier Nicolas Boguet, Vidsträckt kustlandskap med borg. 24 000 SEK
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871 Jacob van Ruisdael Hans krets, Landskap med figurer vid ett vattenfall. Återrop

872 David Klöcker Ehrenstrahl, hans ateljé, "Vit ekorre". 310 000 SEK

873 Filosofen. Återrop

874 Gerard Terborch Hans krets, Brevet. Återrop

875 Bartholomeus Spranger Hans krets, Sankta Katarinas mystiska bröllop. Återrop

876 Faraos dotter finner Moses/Elia, ett par. Återrop

877 Francesco Francanzano Tillskriven, St Petrus. Återrop

878 Martin Rudolf Heland, Munkbron mot Riddarhuset/Mot Kungsträdgården med Jacobs
kyrka och palatset Makalös.

13 000 SEK

879 Johan Fredrik Martin, "Stockholm sedt ifrån Mälare sidan" (Utsigt af Stockholm tagen
ifrån Långholmen), ur: Svenska vuer.

16 000 SEK

880 Johan Fredrik Martin, ”Stockholm åt Saltsjön" (Frölich: "Utsigt af Stockholm tagen ifrån
ingången till Blasieholmen").

32 000 SEK

881 Jakob Björck, ”Herman af Petersens” (1743-1814) & makan Anna Elisabet af Petersens
född Silfverschiöld) (1747-1789).

90 000 SEK

882 Johan Peter Cumelin, "Vue de Finspong". 11 000 SEK

883 Lars Grandel, Studie till ett monogram med initialerna ”GW”, krönt med en värja samt
studieblad med olika monogram.

Återrop

884 Thomas van Apshoven Tillskriven, Utanför värdshuset. Återrop

885 Bengt Nordenberg, Familj i verkstaden. 26 000 SEK

886 Pieter de Molijn (Molyn) Tillskriven, Arkaiskt landskap. Återrop

887 Michelangelo Pace da Campidoglio Tillskriven, Stilleben med frukter i ett landskap. Återrop

888 Ernst Josephson, "Kökspigan". Återrop

889 Owe Zerge, "Victoria Mortis". 370 000 SEK

890 Olle Hjortzberg, Stilleben med utsikt. Återrop

891 Interiör med hyacinter. Återrop

892 Clara Löfgren, Vårblomster. 18 000 SEK

893 Anders Zorn, "The Letter". 500 000 SEK

894 "Spåkvinnan vid La Mesquita". Återrop

895 "Rokoko". Återrop

896 Johan Krouthén, Prunkande trädgård. 60 000 SEK

897 Johan Krouthén, Sommarlandskap med stuga, sjö och kor. 46 000 SEK

Slutpriser Important Spring Sale 649

32/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/49Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

32/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/4932/49



Nr. Föremål Klubbat pris

898 Johan Krouthén, Sommarlandskap med betande kor. 36 000 SEK

899 Carl Larsson, "Körsbärsblom" / "Kvinna i landskap". Återrop

900 Otto Sinding, Fiskande pojke. 80 000 SEK

901 Kustlandskap. Återrop

902 Axel Petersson Döderhultarn, "Stående dragspelare". 18 000 SEK

903 Axel Petersson Döderhultarn, Dansande par. 55 000 SEK

904 Axel Petersson Döderhultarn, Sittande dragspelare. 22 000 SEK

905 Axel Petersson Döderhultarn, "Beväringsmönstring", (8). 70 000 SEK

906 "Krigsminister Rappe". Återrop

907 Axel Petersson Döderhultarn, Gubbe med hatt. 16 000 SEK

908 Giambologna Efter, "Knäböjande Venus". 20 000 SEK

909 Alexandre Falguière, "Vainqueur au combat de coqs" (Vinnaren i tuppkamp). 24 000 SEK

910 Giambologna Efter, Merkurius. 10 000 SEK

911 Pierre Lepautre Efter, Aeneas räddar Anchises ur det brinnande Troja. 15 000 SEK

912 Nils Möllerberg, "Längtan". 36 000 SEK

913 Ivar Kamke, Efter badet. Återrop

914 Axel Petersson Döderhultarn, "Fingerkrok". 18 000 SEK

915 Axel Petersson Döderhultarn, Man i fängsel. 8 000 SEK

916 Nils Kreuger, "Glänta i dungen". 11 000 SEK

917 Kreaturmarknad. Återrop

918 Unga samer vid vattenfall. Återrop

919 Victor Forssell, Motiv från Stigbergsgatan, Stockholm. 26 000 SEK

920 Frans Wilhelm Odelmark, Utsikt mot Helgeandsholmen, Stockholm. 40 000 SEK

921 André Derain, "Portrait de Femme Brune aux Yeux Baissés". 100 000 SEK

922 Eero Järnefelt, Aurorasällskapet. 24 000 SEK

923 Carl Fredrik Hill, "Utsikt mot Champagne". 1 000 000 SEK

924 Carl Oscar Borg, Tre ryttare. 48 000 SEK

925 Harry Jackson Efter, "Pony Express III". Återrop

926 Pelle Swedlund, Skepp i skymningen. 26 000 SEK

927 Helmer Osslund, Skymningslandskap med rykande skorsten. 80 000 SEK
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928 Roland Svensson, Stora Nassa. 46 000 SEK

929 Bruno Liljefors, Rävfamilj. 675 000 SEK

930 John Bauer, Två unga herdar utanför staden. Återrop

931 Anders Zorn, "Kusinerna". 90 000 SEK

931A Carl Samuel Graffman, 11 teckningar med varierande motiv uppklistrade på ett tryckt
textblad.

Återrop

931B Amalia Lindegren, Italiensk flicka. 6 000 SEK

931C Joseph Magnus Stäck, "Minne". Hjulångare utanför Stockholm slott, i fonden
Riddarholmskyrkan.

5 000 SEK

931D Rembrandt Harmensz van Rijn, hans efterföljd, "Hendrickje Stoffels" (1627-1663). 36 000 SEK

931E Elias Martin, Självporträtt. 15 000 SEK

931F Carl August Ehrensvärd, Porträtt av kung Gustav III i profil samt mansporträtt troligtvis
föreställande Rutger Macklean (1742-1816), en face.

Återrop

932 Helene Schjerfbeck, Porträtt av ung pojke. 250 000 SEK

933 Signe Grönberger, "Gamle Kristine". 12 000 SEK

934 Helene Schjerfbeck, Studie av flicka i lång kjol. Återrop

935 Albert Edelfelt, Barnporträtt föreställande konstnären Berndt Lindholms son Ragnar. 400 000 SEK

936 Ingrid Ruin, På klippan. 16 000 SEK

937 Kvinnoporträtt mot röd fond. Återrop

938 Johan Krouthén, "Marstrandsregatta". 280 000 SEK

939 Johan Ericson, Marstrands inlopp med Kvarnholmen. 48 000 SEK

940 Jacob Hägg, Kustlandskap med ankrade skepp. Återrop

941 Severin Nilson, Familjebild vid gårdens brunn. Återrop

942 Adolf Ulrik Wertmüller, Porträtt av Madame Marie-Anne-Louise Genèt (1724-1796), kallad
Lise.

90 000 SEK

944 Maria Wiik, Skymningslandskap med uppdragen båt. 36 000 SEK

945 Eero Järnefelt, Sjön Pielinen från Koli nationalpark. 40 000 SEK

946 Eero Järnefelt, Vinterlandskap med björkar. 100 000 SEK

947 Hugo Simberg, Timmerskuta. 30 000 SEK

948 Edvard Bergh, Fjordlandskap från Bohuslän. Återrop

949 Akseli Gallen-Kallela, Timmerbygge vid vattendrag. 100 000 SEK

950 Oscar Björck, En fiskare i sin båt till sjöss. 105 000 SEK
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950A Ferdinand von Wright, Studie av en björk. Återrop

951 Skål, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 12 000 SEK

952 Skål, porslin. Qingdynastin, tidigt 1700-tal. 75 000 SEK

953 Kruka. porslin. Kina, med Qianlongsmärke, möjligen Republik. 36 000 SEK

954 Rökelsekar, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 11 000 SEK

955 Urnor med lock, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 17 000 SEK

956 Kanna/stop, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

957 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 26 000 SEK

958 Fat, två stycken, porslin. Transition, 1600-tal. 4 000 SEK

959 Kruka, porslin. Transition, 1600-tal. 8 500 SEK

960 Kruka, porslin. Transition, 1600-tal. 40 000 SEK

961 Chopstickhållare, porslin. Transition, 1600-tal. 12 000 SEK

962 Fat, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

963 Urna, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 6 500 SEK

964 Stemcup, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 17 000 SEK

965 Kruka, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 36 000 SEK

966 Fat, porslin. Mingdynastin, 1540-tal. 40 000 SEK

967 Urna, porslin. Qingdynastin, 1800-tal, med monogrammet IHS spegelvänt. 6 000 SEK

968 Stemcups, ett par, laque burgauté. Qingdynastin, 1700-tal. 18 000 SEK

969 Kendi, porslin. Vietnam. 1500-tal. Återrop

970 Urna med lock, porslin. Transition, 1600-tal. 120 000 SEK

971 Penselvas, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 38 000 SEK

972 Jue samt skål, brons. Möjligen Shang respektive Ming dynastin. 42 000 SEK

973 Gravfiguriner, två stycken, lergods, Tang/Suidynastin. 7 000 SEK

974 Guanyin, trä. Mingstil men senare. Återrop

975 Fat, porslin. Qingdynatstin, Qianlong (1736-95). 9 500 SEK

976 Fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

977 Fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 3 500 SEK

978 Fat, porslin. Qingdynastin med Qianlongsmärke. 145 000 SEK

979 Koppar, tre stycken, porslin. Sen Qingdynasti, omkring 1900. 55 000 SEK
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980 Skedar, åtta stycken, porslin. Qindynastin, Guangxus märke och period (1874-1908). 4 500 SEK

981 Altarbord, zitan, med infällda  plaketter av cloisonné.  Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 820 000 SEK

982 Stol, hardwood. Qingdynastin (1644-1912). 115 000 SEK

983 Figurin, nefrit. Kina, tidigt 1900-tal. 85 000 SEK

984 Rullmålning, signerad. Sen Qingdynasti. 65 000 SEK

985 Album med målningar föreställande Envoyéer som kommer med gåvor, 职贡图 (Zhigong
tu), troligen 1600-tal, efter äldre mästa.

175 000 SEK

986 Rullmålning, tusch på siden lagt på papper, signerad Zhu Sheng (1618-1690). 200 000 SEK

987 Solfjäder, signerad Tang Xinyu och daterad 1927 i ett broderat fodral. 8 500 SEK

988 Rullmålning, färg och tusch på siden, lagt på papper, sen Qing dynasty/tidigt 1900-tal. 30 000 SEK

989 Rullmålningar, fyra stycken, ur album. Qingdynastin (1644-1912). 6 000 SEK

990 Målning/väggfält, sen Qingdynasti. 6 500 SEK

991 Karta över Kina, efter original från 1606 av Jodocus Hondius. 5 500 SEK

992 Bord, hardwood, 16/1700-tal. Återrop

993 Bord, ett par, hongmu. Qingdynastin, 19th Century. 75 000 SEK

994 Schatull med spegel, hardwood. Sen Qingdynastin, 1800-tal. 18 000 SEK

995 Rock, broderat siden. Kina, sen Qingdynasti/tidigt 1900-tal. 4 500 SEK

996 Munkmantel, siden. sekelskifte 1900. Återrop

997 Rökelsekar, brons. 16/1700-tal med Xuandes märke. 15 000 SEK

998 Vit tara, brons. Qingdynastin, Palastil, 16/1700-tal. 26 000 SEK

999 Vredgad gudom ridandes på ett lik, förgylld brons. Tibetokinesisk, 1700-tal. 13 000 SEK

1000 Vattendroppare, brons. Sen Mingdynasti/tidig Qingdynasti. 70 000 SEK

1001 Ask med lock/rökelsekar, brons. Qingdynastin, 17/1800-tal. 16 000 SEK

1002 Vas, brons. Sen Qingdynasti med arkaiserande märke. 4 500 SEK

1003 Skulptur, brons. Qingdynastin, 17/1800-tal. Återrop

1004 Skål, emalj på koppar. Qingdynastin, 17/1800-tal. Återrop

1005 Skultpur, lergods. Mingdynastin (1368-1644). 13 000 SEK

1006 Ytterfoder, två stycken, lergods. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1007 Vas, porslin. Qingdynastin med Kangxis märke. 17 000 SEK

1008 Skålar, ett par, porslin. Sen Qingdynastin med sex karaktärers märke. 16 000 SEK
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1009 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin med Daoguangs sigillmärke. 360 000 SEK

1010 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin med Qianlong sigillmärke. 560 000 SEK

1011 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1012 Skål, porslin. Japan, Edo (1666-1868). 9 000 SEK

1013 Schatull med servis, 15 delar, satsuma. Japan, tidigt 1900-tal. 5 000 SEK

1014 Skål, cloisonné och silver. Japan, 1900-tal. 20 000 SEK

1015 Schatull med silverservis, Japan, Miyamoto Shoko, Tokyo, tidigt 1900-tal. 30 000 SEK

1016 Ask med lock, lack. Japan, Meiji (1868-1912). 6 000 SEK

1017 Ask med lock, på höga ben, lack. Japan, Meiji (1868-1912). Signerad. 5 000 SEK

1018 Vas, brons. 1800-tal, troligen Japan. Med signering. Återrop

1019 Träsnitt, Japan, tidigt 1900-tal. 4 500 SEK

1020 Urna, keramik. Troligen sen Mingdynasti. 6 000 SEK

1021 Skål med hög fot, porslin, troligen 1600-tal. 12 000 SEK

1022 Kruka, porslin. Transition, 1600-tal. Återrop

1023 Lotusfat, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 14 000 SEK

1024 Tallrikar, åtta stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK

1025 Figurin, blanc de chine. Sen Qingdynasti. 7 000 SEK

1026 Ytterfoder, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 13 000 SEK

1027 Ytterfoder, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 10 000 SEK

1028 Fat, tre stycken, porslin. Late Qing dynasty with Daoguang mark in red. 9 500 SEK

1029 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal med Qianlongs märke. 12 000 SEK

1030 Fat, porslin. Sen Qingdynasti med Guanxus märke. 38 000 SEK

1031 Vas, porslin. Republik med Qianlongs märke. Återrop

1032 Vas, porslin. Sen Qingdynasti med Jiajings märke. 8 000 SEK

1033 Rullmålning, färg och tusch på siden lagd på papper. Qing dynastin, troligen 1700-tal. 40 000 SEK

1034 Rullmålning, färg och tusch på siden lagt på papper, Qing dynastin, efter Wen
Zhengming.

60 000 SEK

1036 Rullmålning, akvarell och tusch på papper och siden. Efter Zhao Yong (Zhao Zhongmu
1289-1369) Qingdynastin (1644-1912).

44 000 SEK

1037 Rullmålning, akvarell och tusch på siden, lagd på pannå. Signerad Yun Yuancheng,
möjligen 1700-tal.

55 000 SEK
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1038 Målning, färg och tusch på siden. Qingdynastin, 1800-tal. 60 000 SEK

1039 Rullmålning, färg och tusch på siden. Signerad Lan Meng (1644-1722), men senare, Qing
dynastin.

44 000 SEK

1040 Rullmålning, färg och tusch på siden lagt på papper. Signed Qiu Ying (1494-1551),
troligen efter/senare.

22 000 SEK

1041 Feng Chaoran  (1881/1882-1954), akvarell på papper. 17 000 SEK

1042 Målning, okänd konstnär, vy över Kanton. Qingdynastin, omkring år 1800. 105 000 SEK

1043 Glasmålning, Qingdynastin, omkring år 1800. Återrop

1044 Okänd konstnär, målningar på rispapper, 12 stycken. Qingdynastin, 1800-tal. 4 000 SEK

1045 Stolar, ett par samt bord, spotted bamboo. Qingdynastin, 1800-tal. 15 000 SEK

1046 Bord/pall, hardwood. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1047 Altarbord, svartlackerad och med inläggningar av pärlemor, 16/1700-tal. Återrop

1048 Broderi, siden, Qingdynasti, 1800-tal. 8 500 SEK

1049 Ämbetsmanna insignia, fyra stycken, broderat siden. Qingdynastin, 1800-tal. 24 000 SEK

1050 Sidenvåder, två stycken. Sen Qing dynasti. 8 500 SEK

1051 Kudde, broderat siden. Qingdynastin, 1800-tal. 5 000 SEK

1052 Broderi, siden. Qingdynastin, 1800-tal. 7 500 SEK

1053 Rock, siden. Qingdynastin, 1800-tal. 12 000 SEK

1054 Rock, broderat siden. Qingdynastin (1644-1912). 8 000 SEK

1055 Väggfält/täcke, broderat siden. Qingdynastin, 1800-tal. 17 000 SEK

1056 En samlares bibliotek, del 1. The History of China, vol I - IV. 5 000 SEK

1057 En samlares bibliotek, del 2. J. H. Gray. China, A History of the Laws, Manners and
Customs.. Vol I-II, London 1878.

Återrop

1058 En samlares bibliotek, del 3. Parti böcker om kinesisk konst, 23 stycken. Återrop

1059 En samlares bibliotek, del 4. En grupp böcker om Kina, 10 volymer. 12 000 SEK

1060 En samlares bibliotek, del 5. Edward T Chow Collection, Part I - III och The Frederic
Meyer Collection of Chinese Art.

4 000 SEK

1061 En samlares bibliotek, del 6. En grupp böcker på engelska om Kina, 33 volymer. Återrop

1062 En samlares bibliotek, del 7. En grupp böcker om Kina, 19 volymer. Återrop

1063 En samlares bibliotek, del 8. Böcker om kinesiskt porslin och konsthantverk, 20
volymer.

Återrop

1064 En samlares bibliotek, del 9. Ett parti äldre böcker om Kina, 9 volymer. Återrop
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1065 En samlares bibliotek, del 10, en grupp böcker om kinesisk konst och Kina, 12 delar. Återrop

1066 En samlares bibilotek, del 11. En grupp böcker bl.a. om expiditioner, Tibet m.m, sju
volymer.

Återrop

1067 En samlares bibliotek, del 12. Ett parti böcker och broschyrer om kinesisk konsthistoria,
29 delar.

Återrop

1068 En samlares bibliotek, del 13. En grupp böcker om snusflaskor, 20 stycken. 6 500 SEK

1069 En samlares bibliotek, del 14. En grupp uppslagsverk, 25 volymer. Återrop

1070 Del 15. Bonhams, Christes och Sothebys kataloger, circa 68 stycken i ämnet snusflaskor
men även kinesiskt konsthantverk.

3 000 SEK

1071 En samlares bibliotek, del 16. En grupp böcker om snusflaskor, 26 volymer. Återrop

1072 En samlares bibliotek, del 17. Parti äldre Sothebys och Christes kataloger, ca 60
stycken.

12 000 SEK

1073 En samlares bibliotek, del 18. En grupp böcker av Osvald Sirén, fem volymer. 3 000 SEK

1074 En samlares bibliotek, del 19. Parti böcker om Sven Hedins resor, 15 verk. Återrop

1075 En samlares bibliotek, del 20. En grupp böcker på svenska om resor i Asien, 29 voymer. Återrop

1076 En samlares bibliotek, del 21. Böcker om sten, 11 volymer. Återrop

1077 En samlares bibliotek, del 22. Ett parti äldre reseskildringar från Kina, 33 volymer. Återrop

1078 En samlares bibliotek, del 23. Böcker författade af Johan Gunnar Andersson, fyra
volymer.

1 800 SEK

1079 En samlares bibliotek, del 24. En grupp reseskildringar, 20 volymer. Återrop

1080 En samlares bibliotek, del 25. En grupp böcker på svenska om kinesisk konst och
konsthistoria, 30 volymer.

Återrop

1081 Rullmålningar, två stycken, tusch på papper.  Signerade Bao Shichen (1775-1855). 26 000 SEK

1082 Rullmålning, färg och tusch på siden lagt på papper, efter Song Huizong, Qingdynastin. 40 000 SEK

1083 Solfjädersmåling färg och tusch på siden lagt på papper, kopia efter Songmålning,
Qingdynastin.

16 000 SEK

1084 Solfjäder, akvarell och tusch på papper. Qing dynastin, 1800-tal. 10 000 SEK

1085 Solfjäder med kalligrafi, Ma Xulun (1884-1970). 16 000 SEK

1086 Rullmålning, kopia efter en Songmålning, troligen sen Qingdynasti/1900-tal. 38 000 SEK

1087 Böcker i trälåda, avklappningar efter Song konstnärerna Su Shi and Mi Fei kalligrafi,
Kina, tidigt 1900-tal.

6 000 SEK

1088 Album, två volymer, tryck efter "The Remaining Ink of Ming Virtues. Återrop

1089 Bok, "Casual Literary Notes by the stuio of Anjian. The original titel was inscribed by
Sun Zhutang (1879-1943).

Återrop
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1090 Tara, förgylld brons. Mingdynastin (1368-1644). 1 050 000 SEK

1091 Vairochana, förgylld brons. Mingdynastin (1368-1644). 65 000 SEK

1092 Bodhisattva, förgylld brons. Mingdynastin (1368-1644). 85 000 SEK

1093 Avalokiteschvara, brons. Qingdynastin, 1700-tal. 135 000 SEK

1094 Krönt gudom, brons. Qingdynastin, 1700-tal. 36 000 SEK

1095 Guanyin, brons. Mingdynastin (1368-1644). 15 000 SEK

1096 Guanyin, brons. Mingdynastin (1368-1644). 10 000 SEK

1097 Guanyin, brons. Sen Mingdynasti (1368-1644). 12 000 SEK

1098 Amitayus, förgylld koppar. Tibeto-kinesisk, 1700-tal. Återrop

1099 Buddha, förgylld kopparlegering. Nepal, 1700-tal. 48 000 SEK

1100 Amitayus, förgylld brons. 17/1800-tal, möjligen Monglisk. 90 000 SEK

1101 Amittayus, koppar legering. Mongoliet, 1800-tal. Återrop

1102 Avalokiteshvara, förgylld brons. Tibetokinesisk, sen Qingdynasti, omkring 1900. 7 000 SEK

1103 Tron med moongose, förgylld brons. Tibeto-kinesisk, 1800-tal. 160 000 SEK

1104 Vajra, porslin. Qingdynastin, Qianlong/Jiaqing (1736-1820). 18 000 SEK

1105 Buddhistisk munkmantel, Kesa, siden, 1800-tal. Återrop

1106 Thangka Yamantaka Vajrabhairava, färg och tusch. Tibet, 1800-tal. 16 000 SEK

1107 Thangka, grön Tara, tusch och färg på duk. Tibet, 1800-tal. Återrop

1108 Målning/fragment, Okänd konstnär, duk uppklistrad på pannå. 17/1800-tal. 8 000 SEK

1109 Spegelhållare, brons. Mingdynastin (1368-1644). 34 000 SEK

1110 Vas, brons. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

1111 Skultpur, brons. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

1112 Skulptur/rökelsehållare, brons. Mingdynastin (1368-1644). 24 000 SEK

1113 Rökelsekar, brons. Mingdynastin (1368-1644). 30 000 SEK

1114 Rökelsekar med lock, brons. Mingdynastin (1368-1644). 30 000 SEK

1115 Rökelsekar med lock, brons. Sen Mingdynastin (1368-1644). Återrop

1116 Rökelsekar, kopparlegering. Qingdynastin, 17/1800-tal. Återrop

1117 Ytterfoder/rörkelsekar, brons med silverdetaljer, 1800-tal. Återrop

1118 Skulptur, brons, omkring 1900. Återrop

1119 Skål, förgylld lack. Qing dynasty, Yongzheng/ Qianlong, 1700-tal. 26 000 SEK
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1120 Handfat, cloisonné. Sen Mingdynasti (1368-1644). 18 000 SEK

1121 Vas, cloisonné. Sen Mingdynasti/tidig Qingdynasti, 1600-tal. 46 000 SEK

1122 Elefanter, ett par, cloisonné och champleve, Qingdynasti, 17/1800-tal. 32 000 SEK

1123 Skålar, ett par, emalj på koppar. Qingdynastin med Qianlongs märke och period (1736-
95).

35 000 SEK

1124 Koppar, två stycken, emalj på koppar. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

1125 Tazza, emalj på koppar. Qingynastin, 1800-tal. 4 000 SEK

1126 Vinkanna, silver. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1127 Skål, silver. Kina, Wang Hing, omkring 1900.  Vikt 790 gram. 9 000 SEK

1128 Tekanna med lock, silver. Qingdynastin (1664-1912). 30 000 SEK

1129 Vikt/Stenpress. Troligen Mingdynastin (1368-1644). Återrop

1130 Fohundar, ett par, sten. Qingdynastin (1664-1912). Återrop

1131 Tuschsticka, Kina, 1900-tal. Återrop

1132 Sigill, förgylld brons. Kina, tidigt 1900-tal. Återrop

1133 Figurin, nefrit. Qingdynastin (1664-1912). 19 000 SEK

1134 Figuriner, fyra stycken, nefrit. Kina, 1900-tal. 15 000 SEK

1135 Skulptur, nefrit. Kina, 1900-tal. Återrop

1136 Plakett, skulpterad i nefrit. Kina, arkaiserande, 1900-tal. 5 000 SEK

1137 Penselbad, två stycken, bergkristall. Kina, sen Qingdynasti/1900-tal. 18 000 SEK

1138 Ask med lock, grön sten, förgyllt lock. Kina, 1900-tal. Återrop

1139 Lövformat fat, nefrit. Kina, 1900-tal. 6 500 SEK

1140 Skulptur, soapstone. Kina, 1900-tal. 22 000 SEK

1141 Snusflaskor, tre stycken, sten. Qingdynastin. Återrop

1142 Fat, porslin. Mingdynastin, sent 1400-tal/tidigt 1500-tal. Återrop

1143 Praktskål, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1622). Återrop

1144 Bålskål, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1622). Återrop

1145 Fat, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1622). Återrop

1146 Fat, kraakorslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 10 000 SEK

1147 Kendi, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 6 500 SEK

1148 Fat, kraakporslin. Mingdynastin, 1600-tal. Återrop
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1149 Fat, porslin, Swatow. Mingdynastin (1368-1644). Återrop

1150 Skål, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

1151 Skålar, tre stycken, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 7 500 SEK

1152 Fat, sex stycken snarlika, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 7 500 SEK

1153 Kopp, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

1154 Skål, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 3 500 SEK

1155 Fat, kraakporslin. Mingdynastin Wanli (1572-1620). 4 000 SEK

1156 Skål, porslin. Mingdynastin, 1600-tal. "Hatcher cargo". 2 600 SEK

1157 Skålar, två stycken samt fat, två stycken, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 5 500 SEK

1158 Skål, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1159 Vas, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722. 7 000 SEK

1160 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

1161 Ljusstakar/lock, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 12 000 SEK

1162 Servisdelar, fem delar. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 30 000 SEK

1163 Tallrikar, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 5 500 SEK

1164 Kanna med lock, porslin, Qingdynastin Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

1165 Kanna med lock, porslin, silvermonterad. Qingdynastin Kangxi (1662-1722). Återrop

1166 Kanna med lock, försilvrad montering. Qingdynastin, tidigt 1700-tal. 12 000 SEK

1167 Koppar med fat, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1168 Skål, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

1169 Koppar, två stycken, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

1170 Fat, porslin, silvermonterat. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 3 500 SEK

1171 Fat, fyra stycken, porslin. Qingdynastin Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK

1172 Blomformad tallrik, kompaniporslin, Qingdynastin, 1700-talets första hälft. 4 000 SEK

1173 Tallrikar, tre stycken, porslin. Qingdynastin Kangxi (1662-1722). Återrop

1174 Stekfat, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

1175 Fat, porslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-95). 7 500 SEK

1176 Grönsaksterrin med lock, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

1177 Terrin med lock, kompaniporslin. Qingdynastin Qianlong (1736-95). Återrop

1178 Terrinfat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK
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1179 Såsbåt, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 2 200 SEK

1180 Stop, kompaniporslin med silvermontering. Qingdynastin, Qianlong (1736-95).
Silverstämplar. Bergen 1783.

5 500 SEK

1181 Fat, kompanioorslin. Qingdynastin Qianlong (1736-95). Återrop

1182 Bojan med lock, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK

1183 Vas/flaska, porslin. Qingdynastin Qianlong (1736-995). 9 000 SEK

1184 Rökelsekar, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 6 500 SEK

1185 Vattendroppare och penselbad, porslin. Qingdynastin, 1700/1800-tal. 6 500 SEK

1186 Smörsnäckor, två stycken olika. Qingdynastin, tidigt 1700-tal. Återrop

1187 Bålskål, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722. 40 000 SEK

1188 Fat samt tallrik, kompaniporslin. Qingdynastin, Kangxi tidigt 1700-tal. 12 000 SEK

1189 Koppar med fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 9 000 SEK

1190 Tallrikar, fyra stycken olika. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 9 500 SEK

1191 Bojan med lock, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 15 000 SEK

1192 Bojan med lock, porslin. Qingdynastin, tidigt 1700-tal. 30 000 SEK

1193 Bojan med lock, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 38 000 SEK

1194 Bojan med lock, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 20 000 SEK

1195 Väggcistern med lock, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 13 000 SEK

1196 Servis, fyra delar, kompaniporslin. Qingdynastin, tidigt 1700-tal. 16 000 SEK

1197 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 000 SEK

1198 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722. Imari. 7 500 SEK

1199 Skål, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

1200 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1201 Tallrikar, 14 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 19 000 SEK

1202 Smörsmäckor, två stycken, olika, porslin. Qingdynastin, tidigt 1700-tal. Återrop

1203 Kanna med lock, kompaniporslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

1204 Kanna med lock, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1205 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 7 000 SEK

1206 Skålfat, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 6 000 SEK

1207 Stop, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop
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1208 Potta med lock, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 5 500 SEK

1209 Kaffekanna, porslin. Qingdynastin, tidigt 1700-tal. Återrop

1210 Tallrikar, fyra stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 6 500 SEK

1211 Vattendroppare samt fat, porslin. Qingdynastin Kangxi (1662-1722). 5 500 SEK

1212 Stop/dryckesbägare, porslin, silvermonterad. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 13 000 SEK

1213 Stop/dryckesbägare, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

1214 Skål, kompaniporslin. Qingdynastin, tidigt 1700-tal. 8 000 SEK

1215 Vattendroppare, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 7 500 SEK

1216 Skålar, två snarlika, porslin. Qingdynastin, tidigt 1700-tal. 8 000 SEK

1217 Skål, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

1218 Kanna med lock, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

1219 Potta med lock, kompaniporslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722. 2 000 SEK

1220 Fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 11 000 SEK

1221 Trembleuser, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

1222 Teservis, 18 delar, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1223 Skål, kompaniporslin. Qingdynastin Qianlong (1736-95). Återrop

1224 Miniatyrkoppar med fat, ett par, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 3 500 SEK

1225 Kanna med lock, porslin. Sen Qingdynasti. 8 000 SEK

1226 Koppar, ett par, cloisonne. Sen Qingdynasti. Återrop

1227 Vas, blanc de chine. Sen Qingdynasti. 3 500 SEK

1228 Vinofferbägare, blanc de chine. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

1229 Figuriner, två stycken, lergods. Västra Han dynastin (206 f.Kr.-220 e.Kr). 16 000 SEK

1230 Skål, keramik, Jünglasyr. Song/Yuandynastin. 26 000 SEK

1231 Rökelsehållare, keramik. Mingdynastin (1368-1644). 36 000 SEK

1232 Rökelse/ljushållare, keramik. Sen Mingdynasti (1368-1644). 24 000 SEK

1233 Bojan, porslin, 1600-tal. 16 000 SEK

1234 Vas/ljushållare, longquan, keramik. Mingdynastin (1368-1644). 4 500 SEK

1235 Rökelsekar, tripod, celadon. Qingdynastin (1644-1912). 7 000 SEK

1236 Guanyin, blanc de chine. Qingdynastin, 17/1800-tal. 5 000 SEK

1237 Vinofferbägare, blanc de chine. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 24 000 SEK
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1238 Vinofferbägare, två stycken, blanc de chine. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

1239 Praktytterfoder, blanc de chine. Qingdynastin, 1700-tal. With a 滄亭清玩 'cang ting qing wan'
märke.

Återrop

1240 Figuriner, ett par, porslin. Qingdynastin, 17/1800-tal. 14 000 SEK

1241 Vas, porslin, Qingdynastin, 1800-tal. 6 000 SEK

1242 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 17 000 SEK

1243 Fat, vapenporslin. Qingdynastin, tidigt 1700-tal. Återrop

1244 Rökelsekar, porslin. För den islamiska marknaden. Transition, 1600-tal. 34 000 SEK

1245 Vas, porslin. Transition, 1600-tal. 12 000 SEK

1246 Figuriner, två stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1247 Skålfat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 2 000 SEK

1248 Praktfat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 20 000 SEK

1249 Praktfat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 240 000 SEK

1250 Koppar, ett par, porslin. Qingdynastin, 1700-talets första hälft. 8 000 SEK

1251 Fat till tekanna, porslin. Qingdynastin, Yongzheng (1736-95). 10 000 SEK

1252 Koppar med fat, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 11 000 SEK

1253 Potta, vapenporslin. Qingdynastin, Yongzheng, ca 1725. 8 500 SEK

1254 Fat, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Med Mingmärke. 20 000 SEK

1255 Skål, porslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 5 000 SEK

1256 Stekfat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 400 SEK

1257 Vaser, två stycken, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1258 Tallrikar, 15 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1259 Tallrikar, 12 stycken samt ett fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

1260 Servisdelar, fem stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1261 Mugg, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

1262 Figuriner, ett par, lergods. Qingdynastin, signerade. Återrop

1263 Handfat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 20 000 SEK

1264 Praktvas, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 19 000 SEK

1265 Mugg, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 3 500 SEK

1266 Tuppar, ett par, porslin. Qingdynastin (1644-1912). Återrop
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1267 Servis, 72 delar, kompaniporslin. Qingdynastin, sent 1700-tal. 65 000 SEK

1268 Servis, 27 delar, kompaniporslin. Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820). 16 500 SEK

1269 Krukor, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1270 Servis, 109 delar, porslin. Qing dynastin, Canton, 1800-tal. 135 000 SEK

1271 Väggfiguriner, två stycken, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1272 Ytterfoder, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 13 000 SEK

1273 Fat, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 12 000 SEK

1274 Ask med lock, porslin. Qingdynastin med Guangxus märke (1874-1908). 36 000 SEK

1275 Ytterfoder, porslin. Sen Qingdynasti, 1800-tal. 6 000 SEK

1276 Lyktor på ställ, ett par, porslin. Sen Qing dynasti. Återrop

1277 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1278 Vas, porslin. Qingdynastin, sent 1800-tal med Kangxis märke. 15 000 SEK

1279 Praktvas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 15 000 SEK

1280 Bordsskärm, porslin samt hardwood. Qingdynastin, Kanton, 1800-tal. 125 000 SEK

1281 Ytterfoder, porslin. Sen Qingdynasti, omkring år 1900. 14 000 SEK

1282 Kakel, sex stycken, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 8 000 SEK

1283 Fat, porslin. Kina, Qingdynastin, 1800-tal. 90 000 SEK

1284 Skål, porslin. Qingdynastin, Daoguang. 18 000 SEK

1285 Fat, porslin. Qingdynastin, med Guangxus märke och period (1875-1908). ’Eight
Buddhist Emblems”.

65 000 SEK

1286 Stemcups, ett par, porslin. Kina, Dayazhai, sen Qingdynasti. 95 000 SEK

1287 Skål, porslin. Sen Qingdynasti med Guangxus märke. 44 000 SEK

1288 Vas, porslin. Sen Qingdynastin med Qianlongs märke. 75 000 SEK

1289 Skålfat, porslin. Qingdynastin, Guangxus sex-karaktärers märke och period (1875-1908). 24 000 SEK

1290 Skålar, två stycken, porslin. Kina, Republik, 1900-tal. 26 000 SEK

1291 Skål, porslin. Sen Qingdynasti med Kangxis märke. 5 000 SEK

1292 Skål, porslin. Sen Qingdynastin. 10 000 SEK

1293 Vas, porslin. Qingdynasti, med Kangxis märke. 10 000 SEK

1294 Matlåda på fot, fyra delar, porslin. Sen Qingdynasti. 17 000 SEK

1295 Koppar, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop
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1296 Golvvas, porslin. Kina, sen Qingdynasti/tidigt 1900-tal. 8 000 SEK

1297 Golvvas, porslin. Sen Qingdynasti, 1800-tal. 12 000 SEK

1298 Prakturna med lock, porslin. Samson, Frankrike, sent 1800-tal. Återrop

1299 Urna, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 15 000 SEK

1300 Praktfat, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1301 Praktvas, porslin. Sen Qingdynasti. 26 000 SEK

1302 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin, omkring 1900. 4 500 SEK

1303 Vas, porslin. Kina, Republik, 1900-tal. Återrop

1304 Vas, porslin. Kina, Republik, med Qianlongsmärke. 9 000 SEK

1305 Ytterfoder, porslin. Republik, Kina, 1900-tal. 36 000 SEK

1306 Skålar, sex stycken, porslin. Kina, möjligen republik, 1900-tal. Återrop

1307 Snusflaskor, sex stycken, porslin. Kina, sen Qingdynasti samt Republik. 16 000 SEK

1308 Ytterfoder, porslin. Kina, möjligen Republik. 6 000 SEK

1309 Skålar, ett par, porslin. Kina, 1900-tal. 26 000 SEK

1310 Vas, porslin. Kina, 1900-tal. 5 000 SEK

1311 Vas, porslin. Kina, 1900-tal, med sigillmärke. 42 000 SEK

1312 Vas, porslin. Kina, 1900-tal. Med sigillmärke i botten. 18 000 SEK

1313 Fat, porslin. Ming dynastin, Jiajings sex karaktärers märke och period (1522-66). 125 000 SEK

1314 Fat, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 6 000 SEK

1315 Golvurna med lock, porslin.  Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 46 000 SEK

1316 Skål, porslin. Hatcher cargo, 1600-tal. 9 000 SEK

1317 Askar, två stycken med lock, porslin. Hatcher Cargo, 1600-tal. 6 000 SEK

1318 Vinkoppar, ett par, porslin. Hatcher cargo, 1600-tal. 10 000 SEK

1319 Vinkopp, porslin. Hatcher cargo, 1600-tal. 4 000 SEK

1320 Ställ/vas, porslin. Transition, 1600-tal. 14 000 SEK

1321 Urna, porslin. Transition, 1600-tal. 36 000 SEK

1322 Vas, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 85 000 SEK

1323 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 28 000 SEK

1324 Urna, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 20 000 SEK

1325 Urna, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 14 000 SEK
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1326 Tedosa, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 3 500 SEK

1327 Skål, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 32 000 SEK

1328 Tallrikar, två stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 16 000 SEK

1329 Fat, porslin. Qing dynasty, 1700-tal. 4 000 SEK

1330 Rökelsekar, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 16 000 SEK

1331 Vas, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 500 SEK

1332 Terrin med lock, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1333 Praktfat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 13 000 SEK

1334 Praktskål, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 18 000 SEK

1335 Bojan, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Monterad som bordslampa. 11 000 SEK

1336 Koppar med fat, sex stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

1337 Urna, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 145 000 SEK

1338 Terrin med lock, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 28 000 SEK

1339 Fat, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

1340 Uppsatsskål, komaniporslin, Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 22 000 SEK

1341 Cremekoppar med lock, sex stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, omkring år 1800. 6 000 SEK

1342 Vas/lampa, porslin. Qingdynastin, sent 1800-tal. 105 000 SEK

1343 Vas, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 36 000 SEK

1344 Skålfat, porslin. Sen Qingdynasti med Guangxus märke. 20 000 SEK

1345 Vas, porslin. Kina, med Qianlongsmärke. 38 000 SEK

1346 Trädgårdspall, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 11 000 SEK

1347 Rökelsekar, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 8 000 SEK

1348 Rökelsekar/Ytterfoder, porslin. Sen Qingdynastin. 11 000 SEK

1349 Trädgårdspall, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 10 000 SEK

1350 Bojan med lock, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 6 000 SEK

1351 Fat/bricka, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 9 000 SEK

1352 Vaser/lampor, ett par, porslin. Sen Qingdynasti, 1800-tal. 12 000 SEK

1353 Shiro Kasamatsu, The Great Lantern of the Kannon Temple, Asakusa, (Asakusa Kannon-
dô Ô-chôchin).

3 500 SEK

1354 The Interior of Asakusa Kannon Temple, (Asakusa Kanzeon no Naido). Återrop
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1355 Kawase Bunjiro Hasui (1883-1957), färgträsnitt. Japan, 1933. 14 000 SEK

1356 Moon over Kiyosumi Garden (Tsuki no Kiyosumien). Återrop

1357 Kawase Bunjiro Hasui, Rain at Maekawa in Sagami Province (Sôshû Maekawa no ame). 6 000 SEK

1358 Kawase Bunjiro Hasui, The Shinagawa Offing (Shinagawa oki). 8 000 SEK

1359 Kawase Bunjiro Hasui, Kami(no) Bridge, Fukagawa. 4 000 SEK

1360 Tedosa, keramik. Japan, Edo (1603-1868). Återrop

1361 Skulpturrelief/mask, grön sten. Japan, Edo perioden (1603-1868). 5 000 SEK

1362 Skulpturer två stycken, brons. Japan, signerade Miyao Zo, Meiji period (1868-1912). 42 000 SEK

1363 Tsubas, fem stycken, brons. Japan, Edoperioden (1666-1868). En signerad. 6 000 SEK

1364 Tsubas, fem stycken, brons. Japan, Edo perioden (1666-1868). Två signerade. 9 500 SEK

1365 Tsubas, fem stycken, brons. Japan, Edo perioden (1666-1868). 13 000 SEK

1366 Tsubas, fem stycken, brons. Japan, troligen Edo perioden. En signerad. 9 000 SEK

1367 Tsubas, fem stycken, brons. Japan, 1800-tal. Två signerade. 9 000 SEK

1368 Tsubas, fem stycken, brons. Japan, Meiji (1868-1912). 7 000 SEK

1369 Inro, två stycken, lack. Japan, 1800-tal. 10 000 SEK

1370 Skåp med underrede, lack. Japan, Meiji (1868-1912). 8 000 SEK

1371 Fat, porslin, Japan, 1800-tal. 8 000 SEK
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